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1 Intended use

Intended purpose

Ceramic veneering materials for metal frameworks (CTE range of 13.8 -15.2 x 10¢/ K (25-500°C))

Patient target group
- Patients with permanent teeth

Intended users
- Dentists (clinical procedure)

- Dental laboratory technicians (fabrication of restorations in the dental laboratory)

Special training
No special training required.

Use
For dental use only.

Description

IPS Classic is a ceramic veneering material containing leucite. It is suitable for the fabrication of metal-ceramic restorations at firing
temperatures higher than 900 °C (1652 °F). The product can be used for veneering alloys in the CTE range of 13.8-15.2 x 10/ K (25-500 °C).

Product name

IPS Classic V Opaquer

IPS Classic V I-Opaquer

IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Tranparent

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Molar Incisal
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Effect

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Classic Add-On Powder

IPS Shade V

IPS Stains P

IPS Classic Glazing Paste

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

IPS Classic Powder Opaquer Liquid
IPS Classic Build-Up Liquid (N, L)

Indications

Product description

Masking of metal frameworks and adjustment of the base shade

Veneering of metal frameworks

Veneering of the occlusal and incisal areas of metal frameworks

Characterization of ceramic veneers on metal frameworks

Characterization of ceramic veneers on metal frameworks

Veneering of metal frameworks in the gingival area

Characterization of IPS Gingiva materials

Adjustment of ceramic restorations on metal frameworks

Characterization of IPS Classic restorations in the anterior and posterior region
Characterization of IPS Classic restorations in the anterior and posterior region
Glazing of IPS Classic restorations in the anterior and posterior region

Mixing of IPS Classic Glazing Paste for ceramic restorations in the anterior and posterior re-
gion

For mixing IPS Classic V Powder Opaquer

For mixing IPS Classic V, IPS Classic, IPS Impulse and IPS Gingiva layering materials

- Missing tooth structure in anterior and posterior teeth
- Partial edentulism in the anterior and posterior region

Types of restorations:
- Crowns
- 3-14-unit bridges

Contraindications

The use of this product is contraindicated if the patient is known to be allergic to any of its ingredients.

Limitations of use

- Untreated bruxism (a splint is indicated after incorporation)

- Mixing and processing together with other dental ceramics

- Failure to observe the necessary minimum connector and framework thicknesses

- Exceeding or falling short of the stipulated veneering layer thicknesses

- Failure to observe the layer thickness ratio between the framework and layering ceramics
- Veneering of dental alloys not within the stipulated CTE range

- Veneering of titanium and zirconium oxide frameworks

- The final restoration must not be reused.



Side effects
There are no known side effects to date.

Interactions
There are no known interactions to date.

Clinical benefit
- Reconstruction of chewing function
- Restoration of esthetics

Composition

System components powders and pastes

Ingredients

Opaquer IPS Classic V Opaquer - Leucite glass-ceramic
IPS Classic V Intensive Opaguer - Glass
IPS Gingiva Opaquer Zirconium oxide
Inorganic pigments
Glycols (butandiol, glycerine)
= Hydrophilic, pyrogenic silicic acid
IPS Classic V Powder Opaquer Leucite glass-ceramic
Zirconium oxide
- Inorganic pigments
Gingiva IPS Gingiva Leucite glass-ceramic
IPS Gingiva Modifier Opalescent glass
Inorganic pigments
Dentin IPS Opaque Dentin V - Leucite glass-ceramic
IPS Classic V Dentin Opalescent glass
Inorganic pigments
Incisal IPS Classic V Incisal - Leucite glass-ceramic

IPS Classic Opal Incisal
IPS Classic V Transparent

Opalescent glass
Inorganic pigments

Characterization

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

Leucite glass-ceramic
Opalescent glass
Inorganic pigments

IPS Effect

Leucite glass-ceramic
Glass
Inorganic pigments

Stains and glazes

IPS Shade V
IPS Stains P

Leucite glass-ceramic
Glass

Inorganic pigments
Glycol (propylene glycol)

Hydrophilic, pyrogenic silicic acid

IPS Classic Glazing Paste

Leucite glass-ceramic

Glass

Glycols (butandiol, glycerine)
Polyvinylpyrrolidone

Highly dispersed silicic acid

Corrections

IPS Classic Add-On Powder

Leucite glass-ceramic
Glass

System components ceramic mixing liquids

Ingredients

IPS Classic Powder Opaquer Liquid

Water

Glycol (propandiol)
Acetic acid
Metallic salt

IPS Classic Build-Up Liquid N (Normal)

Water
Metallic salt

IPS Classic Build-Up Liquid L (Long)

Water
Glycol (butandiol)
Metallic salt

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

Glycol (ethylene glycol)




2 Application

Notice

Observe the following specifications:

- Wall thickness for metal frameworks: Crowns min. 0.3 mm; abutment crowns min. 0.5 mm.
- Ceramic layering thickness: min. 0.8 mm; max. 1.7 mm.

Notice

Only use the system components mentioned in chapter Intended use. Proceed as follows:
- Mix powder materials with mixing liquid before use.

- Extrude and mix paste materials before use. Use mixing liquid for diluting.

Notice
Conduct all firing cycles according to the instructions of the manufacturer. Firing parameters can be found in chapter Technical
specifications.

Fabricating the framework
Fabricate and oxidize the framework according to the instructions of the alloy manufacturer.

Applying and firing the opaquer

1. Evenly apply paste or powder opaquer on the framework.
2. Conduct opaquer firing.

3. Repeat the steps 1to 2.

Layering and firing dentin and incisal material

If space is limited: Apply opaque dentin material on the opaquerized framework.
. Completely layer the restoration with dentin material.

Cut back the restoration.

. Add incisal material to the incisal area.

Optional: Customize restorations using characterization material.

. Conduct dentin and incisal firing.

Repeat the steps 4 to 6.

No oA wN S

Layering and firing gingiva material
1. Layer the gingiva area.
2. Conduct gingiva firing.
3. Repeat the steps 1to 2.

Characterizing, glazing and firing

1. Create an anatomical shape and surface texture in the tooth- and gingiva-coloured areas.
. Customize the restoration using stains.

Conduct stain firing.

. Apply glaze material using a brush.

Conduct glaze firing.

[SIENEXRNY

Applying and firing corrections

Notice! Add-on material is neutral in colour. Colour the add-on material by mixing it with either dentin or incisal material in the ratio of 1:1.
1. Apply add-on material.

2. Conduct corrective firing.

Seating the restoration
Notice! Seating is exclusively done by the dentist.
Seat the restoration using conventional or adhesive methods.

3 Technical specifications

Properties of IPS Classic according to IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 and IS0 9693:2019. IPS Classic has been classified as a Type |, Class 1
dental ceramic.

Physico-chemical properties of the components of IPS Classic according to ISO 6872:2015 + Amd 1:2018 and IS0 9693:2019.



Product components/properties Radioactivity Biaxial flexural Chem. solubility Adhesive bond th
strength o
[Ba/g U%*] [MPa] [ug/em?] [MPa]

IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 IS0 9693:2019

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V >25
IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

=10 =50 <100

IPS Effect

IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P na

IPS Classic Glazing Paste
IPS Classic Add-On Powder

Thermal properties of the components of IPS Classic according to IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 and IS0 9693:2019.

Product components/properties Coefficient of linear thermal expansion Glass transition Thermocycling test
(CTE) temperature T,

2Firing | 4Firing = Average Measuring

cycles cycles value range

[10¢/k1 | [10¢/K1 | [10¢/K] [°C] [°c]

1S0 9693:2019

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer 136+05  137+05 | 137+05 620+20 _
IPS Gingiva Opaquer applicable
IPS InLine Powder Opaquer 132+05 | 13405 | 13305 605+20
IPS Gingiva
IPS Gingiva Modifier
IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin
IPS Classic V Incisal 126+05 134+05 130+05 585+ 20 applicable’/ na!
IPS Classic Opal Incisal SEES R EEEEY 257500 - <
IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal
IPS Effect 126+05 135+05 | 131+05 595+20
IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P 83+05 82+05 | 83%05 575+ 20 A
IPS Classic Glazing Paste 94+05 | 9405 9405 580+ 20
IPS Classic Add-On Powder 126+05 133+05 130+05 | 25-400 44020

"Applicable to IPS Opaque Dentin V, IPS Classic V Dentin, IPS Classic V Incisal and IPS Classic Opal Incisal; all others: n.a.

Firing table
Notice
These firing parameters are guidance values. They are valid for the Programat® furnaces from Ivoclar Vivadent AG.

Deviations (approx. +/- 10 °C/18 °F) may occur:

- depending on the furnace generation

- when using ceramic furnaces from other manufacturers

- due to regional differences in the power supply

- if several electrical devices are operated on the same circuit



IPS Classic Firing Stand-by Closing time Heating rate Holding time Vacuum on Vacuum off
temperature temperature

T B S t H l V2
[°6/°F1 [°¢/°F1 [min] [°G/°F/min] [min] [°¢/°F1 [°6/°F1

75 paste opaquer firing 980/1796 403/757 06:00 80/144 01:00 550/1022 979/1794
2" paste opaquer firing 970/1778 403/757 06:00 80/144 01:00 550/1022 969/1776
/2" powder opaquer firing 960/176 403/757 04:00 100/180 02:00 450/842 959/1758
71t Dentin / Incisal / Gingiva firing 920/1688 403/757 04:00 60/108 01:00 580/1076 919/1686
27 Dentin / Incisal / Gingiva firing | 910/1670 403/757 04:00 60/108 01:00 580/1076 909/1668
stains fring with IPS Shade V/ - gooyes2 | 40a/787 04:00 60/108 0100 0 0
Glaze firing without glazing paste | 920/1688 403/757 04:00 60/108 01:00 0 0
S::;en gr;ggt”;’ith IPS Classic 900/1652  403/757 0400 60/108  01:00-02:00 0 0
Add-On after glaze firing (1:1) 810/1490 403/757 04:00 60/108 01:00 420/788 809/1488
Add-On after glaze firing (pure) 690/1274 403/757 04:00 60/108 00:50 420/788 689/1274

4 Safety information

- Inthe case of serious incidents related to the product, please contact Ivoclar Vivadent AG, Bendererstrasse 2, 9494 Schaan/
Liechtenstein, www.ivoclarcom and your responsible competent authority.

— The current Instructions for Use and the explanation of symbols are available on the website: www.ivoclar.com/elFU

~ The Summary of Safety and Clinical Performance (SSCP) can be retrieved from the European Database on Medical Devices
(EUDAMED) at https://ec.europa.eu/tools/eudamed.

- Basic UDI-DI: 76152082ACERACO3EU

Warnings

- Observe the Safety Data Sheet (SDS) (available at Ivoclar Vivadent AG www.ivoclarcom).

- Do notinhale ceramic dust during finishing. Use suction equipment, a face mask and protective goggles.

~ If applied frequently or for a prolonged period of time, peroxide-based professional bleaching agents (carbamide peroxide; hydrogen
peroxide) as well as acidulated phosphate fluorides, which are used for caries prevention, can make the surface of existing restora-
tions rough and matte.

Disposal information
Remaining stocks or removed restorations must be disposed of according to the corresponding national legal requirements.

Residual risks

Users should be aware that any dental intervention in the oral cavity involves certain risks.

The following known residual clinical risks exist:

~ Chipping / fracture / debonding of the restorative material may lead to accidental swallowing or inhalation and dental retreatment

5 Shelf life and storage

- Storage temperature for ceramic pastes and mixing liquids: 2-28 °C (36-82 °F).

- Storage temperature for ceramic powders: No special storage conditions are required.

- Expiry date: see note on bottles and packaging.

- Do not use the product after the indicated expiry date.

- Store in a vibration-free environment.

- Keepdry.

- Keep out of sunlight.

- Check to make sure that the packaging and the product are intact and undamaged before use. If in doubt, contact Ivoclar Vivadent
AG or your local sales partner.

6 Additional information

Keep material out of the reach of children!

The material has been developed solely for use in dentistry. Processing should be carried out strictly according to the Instructions for Use. Liability cannot be accepted for damages resulting from failure to observe
the Instructions or the stipulated area of use. The user is responsible for testing the products for their suitability and use for any purpose not explicitly stated in the Instructions.
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1 Utilisation prévue

Destination
Masses de stratification céramique pour armatures métalliques (plage de CDT comprise entre 13,8 et 15,2 x 10/K (25-500°C))

Groupes cible de patients
- Patients ayant des dents permanentes

Utilisateurs prévus
- Chirurgiens-dentistes (protocole clinique)
- Prothésistes dentaires (fabrication de restaurations dentaires au laboratoire de prothése dentaire)

Formation spécifique
Pas de formation spécifique requise.

Utilisation
Exclusivement réservé a I'usage dentaire.

Description

IPS Classic est une masse de stratification céramique contenant de la leucite. Elle convient parfaitement a la réalisation de restaurations
céramo-métalliques pour lesquelles les températures de cuisson peuvent dépasser les 900 °C. Le produit peut étre utilisé pour la
stratification d'alliages dans une plage de CDT de 13,8-15,2 x 10°¢/K (25-500 °C).

Nom du produit

Description du produit

IPS Classic V Opaquer

IPS Classic V I-Opaquer

IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

Masquage d'armatures métalliques et obtention de la teinte de base

IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

Stratification des armatures métalliques

IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal

Stratification des zones occlusales et incisales des armatures métalliques

IPS Classic V Tranparent

Caractérisation de facettes en céramique sur des armatures métalliques

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Molar Incisal
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Effect

Caractérisation de facettes en céramique sur des armatures métalliques

IPS Gingiva

Stratification d'armatures métalliques dans la zone gingivale

IPS Gingiva Modifier

Caractérisation des matériaux IPS Gingiva

IPS Classic Add-On Powder

Ajustement et corrections des restaurations en céramique sur des armatures métalliques

IPS Shade V

Caractérisation de restaurations IPS Classic antérieures et postérieures

IPS Stains P

Caractérisation de restaurations IPS Classic antérieures et postérieures

IPS Classic Glazing Paste

Glagage de restaurations IPS Classic antérieures et postérieures

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

Mélange de la pate de glagage IPS Classic Glazing Paste pour les restaurations en céramique
dans les zones antérieure et postérieure

IPS Classic Powder Opaquer Liquid

Pour le mélange d'IPS Classic V Powder Opaquer

IPS Classic Build-Up Liquid (N, L)

Pour le mélange des masses de stratification IPS Classic V, IPS Classic, IPS Impulse et
IPS Gingiva

Indications

- Structure de dent manquante sur dents antérieures et postérieures
- Edentement partiel dans la zone antérieure et postérieure

Types de restaurations :
- Couronnes
- Bridges de 3 a 14 éléments

Contre-indications

Lutilisation de ce produit est contre-indiquée en cas d'allergie connue du patient a I'un des composants.

Restrictions d'utilisation

- Bruxisme non traité (une gouttiére est indiguée aprés la pose des restaurations)

- Mélange et utilisation en combinaison avec d'autres masses céramiques dentaires

- Silestimpossible de respecter les épaisseurs minimales de 'armature et de ses sections d'embrasure
- Sil'épaisseur de céramique dépasse ou est en-dega de I'épaisseur indiquée

- S'ilestimpossible de respecter le ratio entre I'épaisseur de céramique et celle de 'armature

- Ne pas utiliser avec des alliages dont le CDT n'est pas compris dans la plage indiquée

- Stratification sur des armatures en titane ou en zircone.

- Larestauration finale ne doit pas étre réutilisée.
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Effets secondaires
Aucun effet secondaire connu a ce jour.

Interactions
Aucune interaction connue a ce jour.

Bénéfices cliniques
- Reconstruction de la fonction masticatoire
- Restauration de I'esthétique

Composition

Poudres et pates

Opaquer

Gingiva

Dentin

Incisal

Caractérisation

Magquillants et glasures

Corrections

Liquides de mélange céramique

IPS Classic Powder Opaquer Liquid

Liquide de modelage IPS Classic N (Normal)

Liquide de modelage IPS Classic L (Long)

Liquide de glagage/ de maquillage IPS Classic

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

IPS Gingiva
IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal
IPS Classic V Transparent

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Shade V

IPS Stains P

IPS Classic Glazing Paste

IPS Classic Add-On Powder

Composition

Vitrocéramique a base de leucite
Verre

Oxyde de zirconium

Pigments minéraux

Glycols (butandiol, glycérine)

Acide silicique hydrophile et pyrogene

Vitrocéramique a base de leucite
Oxyde de zirconium
Pigments minéraux

Vitrocéramique a base de leucite
Verre opalescent
Pigments minéraux

Vitrocéramique a base de leucite
Verre opalescent
Pigments minéraux

Vitrocéramique a base de leucite
Verre opalescent
Pigments minéraux

Vitrocéramique a base de leucite
Verre opalescent
Pigments minéraux

Vitrocéramique a base de leucite
Verre
Pigments minéraux

Vitrocéramique a base de leucite
Verre

Pigments minéraux

Glycol (propyléne glycol)

Acide silicique hydrophile et pyrogene

Vitrocéramique a base de leucite
Verre

Glycols (butandiol, glycérine)
Polyvinylpyrrolidone

Acide silicique hautement dispersé

Vitrocéramique a base de leucite
Verre

Composition

Eau

Glycol (propandiol)
Acide acétique

Sel métallique

Eau
Sel métallique

Eau
Glycol (butandiol)
Sel métallique

Glycol (éthyléne glycol)



2 Mise en ceuvre

Attention

Respecter les spécifications suivantes :

- Epaisseurs pour les armatures métalliques : Couronnes min. 0,3 mm ; couronnes piliers min. 05 mm.
- Epaisseur de la stratification céramique : min. 08 mm ; max. 17 mm.

Attention

Utiliser uniqguement les composants du systéme mentionnés au chapitre Utilisation prévue. Procéder de la fagon suivante:
- Mélangez les poudres avec le liquide de mélange avant utilisation.

- Extrudez et mélangez les pates avant utilisation. Utilisez le liquide de mélange pour la dilution.

Attention
Effectuez tous les cycles de cuisson conformément aux instructions du fabricant. Les paramétres de cuisson sont indiqués au
chapitre Spécifications techniques.

Réalisation de I'armature
Fabriquer et oxyder I'armature selon les instructions du fabricant de I'alliage.

Application et cuisson de I'opaquer

1. Appliquer uniformément I'opaquer en pate ou en poudre sur 'armature.
2. Effectuer la cuisson de I'opaquer.

3. Répéter les étapes 1a 2.

Stratification et cuisson de la dentine et de l'incisal

Sil'espace est limité : Appliquer la masse dentine opaque sur I'armature aprés application et cuisson de I'opaquer.
Recouvrir entierement la restauration de masse dentine.

Réaliser un cut-back sur la restauration.

Ajouter de la masse incisale dans la zone incisale.

Facultatif : Personnaliser les restaurations a l'aide du matériau de caractérisation.

Effectuer la cuisson de la Dentin et de I'ncisal.

Répéter les étapes 4 a 6.

Nooas w2

Stratification et cuisson de la masse gingivale
1. Stratifier la zone gingivale.

2. Réaliser la cuisson gingivale.

3. Répéter les étapes 1a 2.

Caractérisation, glagage et cuisson

1. Créer une forme anatomique et un état de surface dans les zones couleur dent et gencive.
Personnaliser la restauration a I'aide de maquillants.

Réaliser la cuisson de maguillage.

Appliquer la glasure a I'aide d'un pinceau.

5. Réaliser la cuisson de glagage.

RN

Application et cuisson des corrections

Attention ! La masse de correction est de couleur neutre. Teinter le matériau add-on en le mélangeant avec du matérieu dentine ou
incisal dans un rapport de 1:1.

1. Appliquer la masse de correction.

2. Effectuer la cuisson de correction.

Assemblage de la restauration
Attention ! La mise en place est exclusivement effectuée par le chirurgien-dentiste.
Assembler la restauration en utilisant des méthodes conventionnelles ou adhésives.

3 Spécifications techniques

Les propriétés de IPS Classic sont conformes aux normes IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 et IS0 9693:2019. IPS Classic est classé comme une
céramique dentaire de type |, classe 1.

Propriétés physico-chimiques des composants de IPS Classic conformes aux normes IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 et IS0 9693:2019..



Composants/propriétés du produit Radioactivité Résistance a la flexion = Solubilité chimique Liaison adhésive tb
biaxiale o
[Ba/g U%¢] [MPa] [ug/em?] [MPa]

IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 IS0 9693:2019

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V >25
IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

=10 =50 <100

IPS Effect

IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P n/d

IPS Classic Glazing Paste
IPS Classic Add-On Powder

Les propriétés thermiques des composants de IPS Classic sont conformes aux normes IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 et IS0 9693:2019.

Composants/propriétés du Coefficient de dilatation linéaire thermique Température de Test thermocycle
produit (com) transition vitreuse T,

2 cycles = 4cycles .

de de Valeur  Echelle de
cuisson | cuisson | moyenne = mesure
[10¢/K1 | [10%K1 | [10¢/K] [°C] [°c]
1S0 9693:2019

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer 136+05  137+05 137+05 620+20 .
IPS Gingiva Opaquer applicable
IPS InLine Powder Opaquer 132+05  134+05 133+05 605 +20
IPS Gingiva
IPS Gingiva Modifier
IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin
IPS Classic V Incisal ) . E
IPS Classic Opal Incisal 126+05 13405 130+05 95500 585+ 20 applicable’/ n.a’
IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal
IPS Effect 126+05  135+05 131+05 595 + 20
IPS Classic Shade V
IPS Classio Stains P 83+05 | 82%05 | 83+05 575+ 20 o
Pate de glagage IPS Classic 94+05 94+05 94+05 580 +20
IPS Classic Add-On Powder 126+05 133+05 130+05 = 25-400 44020

"Applicable pour IPS Opaque Dentin V, IPS Classic V Dentin, IPS Classic V Incisal et IPS Classic Opal Incisal ; tous les autres : n.a.

Tableau de cuisson
Attention
Les parametres de cuisson indiqués sont des valeurs indicatives. Ils sont valables pour les fours Programat® lvoclar Vivadent AG.

Des écarts (env. +/- 10 °C) peuvent survenir.

- enfonction de la génération du four

- encas d'utilisation de fours a céramique d'autres fabricants

- enraison de différences régionales d'alimentation électrique

- lorsque plusieurs appareils électriques fonctionnent sur le méme circuit



IPS Classic Température de | Température de Temps de Vitesse de Temps de Température de = Température de

cuisson service fermeture montée en temp maintien début de vide fin de vide
T B N t H Vi V2
[°c] [°c] [min] [°C/min] [min] [°¢] [°c]
1 cuisson d'opaque en pate 980 403 06:00 80 01:00 550 979
2° cuisson d'opaque en pate 970 403 06:00 80 01:00 550 969
1/2° cuisson d'opaque en poudre 960 403 04:00 100 02:00 450 959
1'_“ cqisson de Dentin/Incisal/ 920 403 04:00 60 01:00 580 919
Gingiva
g cuisson de Dentine/Incisal/ 10 403 04:00 60 0100 580 909
ingiva
Cuisson de maquillage avec | ¥
IPS Shade V / IPS Stains P 900 403 0400 60 000 0 0
Cuisson de glagage sans pate de 920 403 04:00 60 0100 0 0
glasure
Cuisson de glagage avec la pate § 1N-N9-
de glagage IPS Classic 900 403 04:00 60 01:00-02:00 0 0
Correction apres cuisson de . ’
glagage (11) 810 403 04:00 60 01:00 420 809
Correotion aprés ouisson de 690 403 0400 60 0050 420 689

glagage (pur)

4 Informations sécurité

- Encas dincident grave lié au produit, veuillez contacter Ivoclar Vivadent AG, Bendererstrasse 2, 9494 Schaan/Liechtenstein, site
Internet : www.ivoclarcom et les autorités compétentes.

— Le présent mode d'emploi et explication des symboles est disponible sur notre site internet www.ivoclarcom/elFU

~ Lerésumé des Caractéristiques de Sécurité et de Performance Clinique (SSCP) peut étre consulté dans la base de données
européenne sur les dispositifs médicaux (EUDAMED) a l'adresse https://ec.europa.eu/tools/eudamed.

- Basic UDI-DI: 761562082ACERAO03EU

Consignes de sécurité

- Respecter la Fiche de données de sécurité (FDS) (disponible dans la section Téléchargements du site web: www.ivoclarcom).

- Ne pasinhaler la poussiére de céramique pendant la finition. Utiliser un équipement d'aspiration, un masque facial et des lunettes de
protection.

- Sils sont appliqués fréqguemment ou pendant une période prolongée, les agents d'éclaircissement professionnels a base de peroxyde
(peroxyde de carbamide ; peroxyde d'hydrogeéne) ainsi que les fluorures de phosphate acidulés, qui sont utilisés pour la prévention des
caries, peuvent rendre la surface des restaurations existantes rugueuse et mate.

Informations sur I'élimination
Les stocks restants ou les restaurations déposées doivent étre éliminés conformément aux exigences légales nationales correspondantes.

Risques résiduels

Les utilisateurs doivent étre conscients que toute intervention en bouche comporte des risques.

Les risques clinigues résiduels suivants sont connus:

- Ladélamination / la fracture / le décollement du matériau de restauration peut entrainer l'ingestion / I'aspiration accidentelle de
matériau et exige un renouvellement du traitement dentaire.

5 Durée de vie et conditions de conservation

- Température de stockage pour les pates céramique et les liquides de mélange : 2-28 °C.

- Température de stockage des poudres céramique : Aucune recommandation particuliére de stockage.

- Date de péremption : voir indication sur les flacons et 'emballage.

- Ne pas utiliser le produit apres la date de péremption indiquée.

- Stocker dans un environnement exempt de vibrations.

- Garder au sec.

~ Ne pas exposer a la lumiére du soleil.

- Avant l'utilisation, inspecter visuellement I'emballage et le produit pour vérifier qu'ils ne soient pas endommagés. En cas de doute,
veuillez contacter Ivoclar Vivadent AG ou votre distributeur.

6 Informations supplémentaires
Ne pas laisser a la portée des enfants !

Ce matériau a été développé exclusivement pour un usage dentaire. Le produit doit étre mis en ceuvre en respectant le mode d'emploi. La ¢ du fabricant ne peut tre reconnue pour des
dommages résultant d'un non-respect du mode d'emploi ou un élargissement du champ d'application prévu. Lutilisateur est tenu de vérifier sous sa propre responsabilité 'appropriation du matériau & I'utilisation
prévue, et ce d'autant plus si celle-ci n'est pas citée dans le mode d'emploi.


https://ec.europa.eu/tools/eudamed

1 Uso previsto

Uso previsto

Material de recubrimiento cerdmico para estructuras metalicas (rango CTE de 13,8-15,2 x 107¢/K [25-500°C])

Grupo objetivo de pacientes

- Pacientes con dientes permanentes

Usuarios previstos

- 0dontdlogos (procedimiento clinico)

- Técnicos de laboratorio dental (fabricacion de restauraciones en el laboratorio dental)

Entrenamiento especial
No se requiere formacion especial.

Uso
Solo para uso dental.

Descripcion

IPS Classic es un material de recubrimiento cerdmico que contiene leucita. Es adecuado para la fabricacion de restauraciones de
cerdmica sobre metal a temperaturas de coccion superiores a 900 °C. El producto se puede utilizar para aleaciones de revestimiento en
el rango CTE de 13,8-15,2 x 10°¢/K (25-500 °C).

Nombre del producto

IPS Classic V Opaguer

IPS Classic V I-Opaquer

IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Tranparent

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Molar Incisal
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Effect

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Classic Add-On Powder

IPS Shade V

IPS Stains P

IPS Classic Glazing Paste

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

IPS Classic Powder Opaquer Liquid
IPS Classic Build-Up Liquid (N, L)

Indicaciones

Descripcion del producto

Enmascaramiento de marcos metalicos y ajuste del color base

Recubrimiento de estructuras metalicas

Recubrimiento de las zonas oclusal e incisal de estructuras metalicas

Caracterizacion de carillas cerdmicas sobre estructuras metalicas

Caracterizacion de carillas cerdmicas sobre estructuras metalicas

Recubrimiento de estructuras metalicas en la zona gingival

Caracterizacion de materiales de IPS Gingiva

Ajuste de restauraciones ceramicas sobre estructuras metalicas

Caracterizacion de las restauraciones de IPS Classic en la region anterior y posterior
Caracterizacion de las restauraciones de IPS Classic en la region anterior y posterior
Glaseado de las restauraciones de IPS Classic en la regién anterior y posterior

Mezcla de pasta IPS Classic Glazing Paste para restauraciones ceramicas en la region anterior
y posterior

Para mezclar IPS Classic V Powder Opaquer

Para mezclar los materiales de estratificacion IPS Classic V, IPS Classic, IPS Impulse e
IPS Gingiva

— Ausencia de estructura dental en piezas anteriores y posteriores
- Edentulismo parcial en la region anterior y posterior

Tipos de restauraciones:
- Coronas
- Puentes de 3 a 14 unidades

Contraindicaciones

El uso de este producto esta contraindicado si se sabe que el paciente es alérgico a alguno de sus componentes.

Limitaciones de uso

~ Bruxismo no tratado (estd indicada una férula después de la incorporacion)

- Mezclary procesar junto con otras ceramicas dentales

- Inobservancia del grosor minimo necesario de los conectores y de los patrones

- Grosor excesivo o insuficiente de las capas de recubrimiento

- Inobservancia de la relacion del grosor de las capas entre la estructura y la ceramica de estratificacion
- Recubrimiento de aleaciones dentales que no tienen el CTE especificado

- Recubrimiento de estructuras de titanio y dxido de circonio

- Larestauracion final no debe reutilizarse.



Efectos secundarios
No se han observado efectos secundarios hasta la fecha.

Interacciones
No se conocen interacciones hasta la fecha.

Beneficio clinico
- Reconstruccion de la funcion masticatoria
- Restauracion estética

Composicion

Componentes del sistema: polvos y pastas

Ingredientes

Opaquer IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

Ceramica vitrea de leucita

Vidrio

Oxido de circonio

Pigmentos inorganicos

Glicoles (butanodiol, glicerina)
Acido silicico hidréfilo y pirégeno

IPS Classic V Powder Opaquer

Cerdmica vitrea de leucita
Oxido de circonio
Pigmentos inorganicos

Gingiva IPS Gingiva
IPS Gingiva Modifier

Cerdmica vitrea de leucita
Vidrio opalescente
Pigmentos inorganicos

Dentin IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

Ceradmica vitrea de leucita
Vidrio opalescente
Pigmentos inorganicos

Incisal IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal
IPS Classic V Transparent

Ceramica vitrea de leucita
Vidrio opalescente
Pigmentos inorganicos

Caracterizacion IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

Ceramica vitrea de leucita
Vidrio opalescente
Pigmentos inorganicos

IPS Effect - Ceramica vitrea de leucita
- Vidrio
- Pigmentos inorgdnicos
Maquillajes y glaseados IPS Shade V - Ceramica vitrea de leucita
IPS Stains P - Vidrio

Pigmentos inorganicos
Glicol (propilenglicol)
Acido silicico hidrofilo y pirégeno

IPS Classic Glazing Paste

Ceramica vitrea de leucita
Vidrio

Glicoles (butanodiol, glicerina)
Polivinilpirrolidona

Acido silicico altamente disperso

Correcciones IPS Classic Add-On Powder

Cerdmica vitrea de leucita
Vidrio

Componentes del sistema: liquidos de mezcla de cerdmica

Ingredientes

IPS Classic Powder Opaquer Liquid

Agua

Glicol (propanodiol)
Acido acético

Sal metdlica

IPS Classic Build-Up Liquid N (Normal)

Agua
Sal metdlica

IPS Classic Build-Up Liquid L (Long)

Agua
Glicol (butandiol)
Sal metalica

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

Glicol (etilenglicol)




2 Aplicacion

Aviso

Observe las siguientes especificaciones:

- Espesor de pared para patrones metalicos: Coronas min. 0,3 mm; coronas pilares min. 0,5 mm.
- Espesor de la capa ceramica: min. 0,8 mm; max. 17 mm.

Aviso

Utilice Unicamente los componentes del sistema mencionados en el capitulo uso previsto. Proceda de la siguiente forma:
- Mezcle los materiales en polvo con el liquido de mezcla antes de su uso.

- Extruyay mezcle los materiales en pasta antes de su uso. Utilice liquido de mezcla para diluir.

Aviso
Realice todos los ciclos de coccion siguiendo las instrucciones del fabricante. Los pardmetros de coccidn se pueden encontrar
en el capitulo especificaciones técnicas.

Fabricacién del marco
Fabrique y oxide la estructura metalica de acuerdo con las instrucciones del fabricante de la aleacion.

Aplicacion y coccion del opacificador

1. Aplique uniformemente el opacificador en pasta o en polvo sobre la estructura.
2. Realice la coccion del opacificador.

3. Repitalos pasos1a 2.

Estratificacion y coccion del material dentinario e incisal

Si el espacio es limitado: Aplique el material dentinario opaco sobre la superficie opacificada.
Modele a volumen final la restauracion con material dentinario.

Recorte la zona incisal de la restauracion.

Agregue material incisal al drea incisal.

Opcional: Personalice las restauraciones utilizando material de caracterizacion.

Realice la coccidn del material dentinario e incisal.

Repita los pasos 4 a 6.

Nooas w2

Estratificacion y coccion del material gingival
1. Cologue capas en el drea de la encia.

2. Realice la coccion gingival

3. Repitalos pasos1a 2.

Caracterizacion, glaseado y coccién

1. Cree una forma anatémica y una textura superficial en las zonas de color de los dientes y las encias.
2. Personalice la restauracion utilizando maquillajes.

3. Realice la coccion de los maquillajes.

4. Aplique el material de glaseado con un pincel.

5. Realice la coccion del glaseado.

Aplicacion y coccion de correcciones

Aviso! El material de correccidn es de color neutro. Coloree el material complementario mezclandolo con material dentinario o incisal en
una proporcion de 1:1.

1. Aplique el material complementario.

2. Realice la coccion de las correcciones.

Asentamiento de la restauracion
Aviso! El asentamiento lo realiza exclusivamente el dentista.
Asiente la restauracion utilizando métodos convencionales o adhesivos.

3 Especificaciones técnicas

Propiedades de IPS Classic seguin IS0 6872:2015 + enm. 1:2018 e 1SO 9693:2019. IPS Classic ha sido clasificado como cerdamica dental de
tipo I, clase 1.

Propiedades fisicoguimicas de los componentes de IPS Classic seguin IS0 6872:2015 + enm. 1:2018 e 1SO 9693:2019.



Componentes/propiedades del
producto

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V

IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P

IPS Classic Glazing Paste

IPS Classic Add-On Powder

Radioactividad

[Bq/g U%*]

Resistencia a la flexion
biaxial o

[MPa]

Solubilidad quimica

[ng/em?]

IS0 6872:2015 + Amd 1:2018

<100

Propiedades térmicas de los componentes de IPS Classic segun IS0 6872:2015 + enm. 1:2018 e IS0 9693:2019.

Componentes/propiedades
del producto

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V

IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P

IPS Classic Glazing Paste
IPS Classic Add-On Powder

Coeficiente de expansion térmica lineal

2 ciclos
de
coccidn
[10¢/K]

136 +05

132+05

12,605

12605
83+05

94+05
12605

(CTE)
4 ciclos
de Valor

coccién | promedio
[10¢/k]1 | [10°/K]
137+05  137%05
134+05 133+05
134+05 130+05
135+05 13105
82+05 83%05
94+05  94+05
133+05 130+05

Rango de
medicion
[°C]

25-500

25-400

Temperatura de
transicion vitrea T,

[°c]

620£20

605+20

585+20

595+20
575 +20

580+20
440+20

Unidn adhesiva tb

[MPa]
1S0 9693:2019

>25

n.a.

Prueba de termociclado

1S0 9693:2019

aplicable

aplicable'/ na.

n.a.

"Aplicable a IPS Opaque Dentin V, IPS Classic V Dentin, IPS Classic V Incisal e IPS Classic Opal Incisal; todos los demas: no aplicable.

Tabla de coccion
Aviso

Estos parametros de coccién son valores orientativos. Son validos para los hornos Programat® de Ivoclar Vivadent AG.

Se pueden producir desviaciones (aprox. +/-10 °C):
- dependiendo de la generacion del horno
- sise utilizan hornos ceramicos de otros fabricantes
- debido a diferencias regionales en el suministro de energia

- sivarios dispositivos eléctricos funcionan en el mismo circuito



IPS Classic Temperaturade | Temperatura | Tiempo de cierre  Velocidad de Tiempo de Inicio del vacio | Final del vacio

coccion de reposo calentamiento | mantenimiento
T B N t H Vi V2

[°cl [°c] [min] [°C/min] [min] [°¢] [°cl
17 coccion def opacificador en 980 403 06:00 80 0100 550 979
pasta
22 coccion del opacificador en 070 403 06:00 80 0100 550 969
pasta
12/2.2 coccion del opacificador 960 403 0400 100 0200 450 959
en polvo
12 coccidn de dentinario/incisal/ 020 403 0400 60 0100 580 919
gingival
2._ coccidn de dentinario/incisal/ 10 403 0400 60 0100 580 909
gingival
Coccion de maquillajes con i ’
IPS Shade V/IPS Stains P 900 403 0400 60 0100 0 0
Cocciodn de glaseado sin pasta de 920 403 0400 60 0100 0 0
glaseado
Coccion de glaseado con pasta . -
de glaseado IPS Classic 900 403 04:00 60 01:00-02:00 0 0
Complemento después de la . ’
coccion del glaseado (1:1) 810 403 0400 60 0100 420 809
Complemento después de la 690 403 04:00 60 0050 420 689

coccion del glaseado (puro)

4 Informacion sobre seguridad

- Encaso de incidentes graves relacionados con el producto, pongase en contacto con Ivoclar Vivadent AG, Bendererstrasse 2,
9494 Schaan/Liechtenstein, sitio web: www.ivoclarcom y con la autoridad competente responsable.

- Las presentes Instrucciones de uso y explicacion de los simbolos estan disponibles en el sitio web www.ivoclarcom/elFU

- ElResumen de seguridad y rendimiento clinico (RSRC) se puede recuperar de la Base de Datos Europea sobre Productos Sanitarios
(EUDAMED) en https://ec.europa.eu/tools/eudamed.

- UDI-DI basico: 76152082ACERAOO3EU

Advertencias

- Cumpla con la ficha de datos de seguridad (SDS) (disponible en la seccién de descargas del sitio web www.ivoclarcom).

- Noinhale el polvo de la ceramica durante el acabado. Utilice un equipo de aspiracion, mascarilla y gafas protectoras.

- Siseaplican con frecuencia o durante un periodo de tiempo prolongado, los agentes blanqueadores profesionales a base de perdxido
(peroxido de carbamida; perdxido de hidrageno), asi como los fluoruros de fosfato acidulados, que se utilizan para la prevencion de
caries, pueden hacer que la superficie de las restauraciones existentes sea aspera y mate.

Informacidn para la eliminacion
Las existencias restantes o las restauraciones extraidas deben eliminarse de acuerdo con los requisitos legales nacionales
correspondientes.

Riesgos residuales

Los usuarios deben ser conscientes de que cualquier intervencion dental en la cavidad bucal conlleva ciertos riesgos.

Se conocen los siguientes riesgos clinicos residuales:

~ Elastillado/fractura/desprendimiento del material de restauracion puede provocar una ingestion o inhalacion accidental y requerir un
nuevo tratamiento dental.

5 Al . y caducidad

- Temperatura de almacenamiento de pastas ceramicas y liquidos de mezcla: 2-28 °C.

- Temperatura de almacenamiento de polvos ceramicos: no requiere condiciones especiales de almacenamiento.

- Fecha de caducidad: ver informacion en los frascos y el empaquetado.

- Nouse el producto después de la fecha de caducidad indicada.

- Almacene el producto en un entorno libre de vibraciones.

- Mantener seco.

- Mantenga alejado de la luz solar.

- Antes de usar, inspeccione visualmente el embalaje y el producto en busca de dafios. En caso de duda, péngase en contacto con
Ivoclar Vivadent AG o con su distribuidor local.

6 Informacin adicional
iMantenga el material fuera del alcance de los nifios!
El material ha sido i para su uso en odontologia. £l deberia realizarse estri de idad con las i iones de uso. No se aceptard responsabilidad alguna por

los dafios provocados por el incumplimiento de las instrucciones o del &mbito de aplicacion indicado. Antes del uso, el usuario estd obligado a comprabar, bajo su propia responsabilidad, si el material es apto para
los fines previstos, sobre todo cuando estos no figuran explicitamente en las instrucciones de uso.



https://ec.europa.eu/tools/eudamed

1 Amaglanan kullanim

Kullanim amaci
Metal gergeveler igin seramik kaplama malzemeleri (CTE araligi 138 15,2 x 10°¢/ K [25-500°C])

Hedef hasta grubu
- Kalier disleri bulunan hastalar

Amaglanan kullanicilar

~ Dis hekimleri (klinik prosedir)

- Dis laboratuvari teknisyenleri (dis laboratuvarinda restorasyon Gretimi)
Ozel egitim

Herhangi bir 6zel editim gerekli degildir.

Kullanim

Sadece dis hekimliginde kullanim igindir.

Agiklama
IPS Classic 16sit igeren bir seramik kaplama materyalidir. 900°C'den yiiksek pisirme sicakliklarinda metal-seramik restorasyonlarin tretimi
igin uygundur. Urtin, 13,8-15,2 x 10°%/ K (25-500°C) CTE araligindaki alagimlarin kaplanmasi igin kullanilabilir.

Uriin adi Uriin agiklamast

IPS Classic V Opaguer

IPS Classic V I-Opaquer

IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

Metal gergevelerin maskelenmesi ve taban tonunun ayarlanmasi

IPS Opaque Dentin V

IPS Classic V Dentin Metal gergevelerin kaplamasi

IPS Classic V Incisal

; . Metal gergevelerin okliizal ve insizal alanlarinin kaplanmasi
IPS Classic Opal Incisal gerg P

IPS Classic V Tranparent Metal altyapilar Gzerindeki seramik kaplamalarin karakterizasyonu

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Impulse Occlusal Dentin Metal altyapilar Gzerindeki seramik kaplamalarin karakterizasyonu

IPS Effect

IPS Gingiva Dis eti bélgesindeki metal gergevelerin kaplamasi

IPS Gingiva Modifier IPS Gingiva materyallerinin karakterizasyonu

IPS Classic Add-On Powder Metal gergeveler Uzerindeki restorasyonlarin ayarlanmasi

IPS Shade V Anterior ve posterior bélgede IPS Classic restorasyonlarinin karakterizasyonu

IPS Stains P Anterior ve posterior bélgede IPS Classic restorasyonlarinin karakterizasyonu

IPS Classic Glazing Paste Anterior ve posterior bélgede IPS Classic restorasyonlarinin glazirlenmesi

IPS Classic Glazing/Staining Liquid Anterior ve posterior bélgedeki seramik restorasyonlari igin IPS Classic Glazing Paste'in
karistiriimasi

IPS Classic Powder Opaquer Liquid IPS Classic V Powder Opaquer karisimi igin

IPS Classic Build-Up Liquid (N, L) IPS Classic V, IPS Classic, IPS Impulse ve IPS Gingiva katmanlama materyallerinin karistiriimasi
igin

Endikasyonlari
— Anterior ve posterior dislerde eksik dis dokusu
- Anterior ve posterior bolgede kismi dissizlik

Restorasyon tipleri:
- Kronlar
- 3-14 lyeli kopriler

Kontrendikasyonlari
Bilesenlerine karsi hastanin bilinen bir alerjisi varsa, bu Grtintn kullanimi kontrendikedir.

Kullanim sinirlamalari

- Tedavi edilmemis dis gicirdatmasi (uygulamadan sonra splint endikedir)

- Diger dental seramiklerle birlikte karistirma ve isleme

- Gereken asgari baglayici ve gergeve kalinliklarina uyulmamasi

- Ongériilen kaplama katmani kalinliginin asilmasi veya bu kalinliga ulasilamamasi

- Cergeve ve katmanlama seramikleri arasindaki katman kalinligi oranina uyulmamasi
- Ongériilen CTE araliginda olmayan dis alagimlarinin kaplanmasi

- Titanyum ve zirkonyum oksit gergevelerin kaplanmasi

- Nihairestorasyon yeniden kullanilmamalidir.

Yan etkileri
$Su ana kadar bilinen bir yan etkisi bulunmamaktadir.




Etkilesimleri

$Su ana kadar bilinen bir etkilesimi bulunmamaktadir.

Klinik fayda
~ Cigneme islevinin rekonstriksiyonu
- Estetik restorasyon

Bilegimi
Sistem bilesenleri tozlar ve macunlar

Opaklastiric

Gingiva

Dentin

insizal

Karakterizasyon

Renklendirme ve sirlama malzemeleri

Dizeltmeler

Sistem bilesenleri seramik karistirma sivilari

IPS Classic Powder Opaquer Liquid

IPS Classic Build-Up Liquid N (Normal)

IPS Classic Build-Up Liquid L (Long)

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

IPS Classic V Opaquer

IPS Classic V Intensive Opaquer

IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

IPS Gingiva
IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal
IPS Classic V Transparent

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Shade V

IPS Stains P

IPS Classic Glazing Paste

IPS Classic Add-On Powder

igindekiler

Lésit cam seramik

Cam

Zirkonyum oksit

inorganik pigmentler
Glikoller (butandiol, gliserin)
Hidrofilik, pirojenik silik asit

Losit cam seramik
Zirkonyum oksit
Inorganik pigmentler

Losit cam seramik
Opalesan cam
Inorganik pigmentler

Lésit cam seramik
Opalesan cam
Inorganik pigmentler

Lésit cam seramik
Opalesan cam
Inorganik pigmentler

Lésit cam seramik
Qpalesan cam
Inorganik pigmentler

Lésit cam seramik
Cam
Inorganik pigmentler

Lésit cam seramik

Cam

inorganik pigmentler
Glikol (propilen glikol)
Hidrofilik, pirojenik silik asit

Lésit cam seramik

Cam

Glikoller (butandiol, gliserin)
Polivinilpirolidon

Yiksek oranda dagrtilmis silisik asit

Lésit cam seramik
Cam

igindekiler

Su

Glikol (propandiol)
Asetik asit

Maden tuzu

Su
Maden tuzu

Su
Glikol (butandiol)
Maden tuzu

Glikol (etilen glikol)



2 Uygulama

Duyuru

Asagidaki 6zelliklere uyun:

- Metal gergeveler igin duvar kalinhidr: Kronlar min. 0,3 mm; abutment kronlar min. 0,5 mm.
- Seramik katman kalinligi: min. 0,8 mm; maks. 1,7 mm.

Duyuru

Yalnizca su bélimde belirtilen sistem bilesenlerini kullanin . Asagidaki sekilde devam edin:

- Kullanmadan dnce toz materyalleri karistirma sivisi ile karistirin.

- Kullanmadan 6nce macun materyallerini ekstriide edin ve karistirin. Seyreltmek igin karistirma sivisi kullanin.

Duyuru
Tum pisim dongdilerini Ureticinin talimatlarina gére gergeklestirin. Pisim parametreleri su bolimde bulunabilir.

Gergevenin Uretilmesi
Gerceveyi alagim Ureticisinin talimatlarina gére Uretin ve oksitleyin.

Opaklastiricinin uygulanmasi ve pisirilmesi

1. Gerceve Uzerine esit sekilde macun veya toz opaklastirici uygulayin.
2. Opak pisimi gergeklestirin.

3. 1.ila 2. adimlari tekrarlayin.

Dentin ve insizal materyalin katmanlanmasi ve pisirilmesi

1. Alan sinirliysa: Opaklastinimis gergeve tzerine opak dentin materyali uygulayin.
2. Restorasyonu dentin materyali ile tamamen kaplayin.

3. Restorasyonu kesin.

4. insizal bélgeye insizal materyali ekleyin.

5. istege bagli: Karakterizasyon malzemesi kullanarak restorasyonlari 6zellestirin
6. Dentin ve insizal pisimi gergeklestirin.

7. 4.ila 6. adimlari tekrarlayin.

Di

1

s eti malzemesinin katmanlanmasi ve pisirilmesi
Dis eti bolgesini katmanlayin.
2. Dis eti pisimi gergeklestirin.
3. 1.ila 2. adimlari tekrarlayin.

Karakterizasyon, glaziirleme ve pisirme

1. Dis ve dis eti rengindeki alanlarda anatomik bir sekil ve yiizey dokusu olusturun.
2. Renklendiricileri kullanarak restorasyonu ozellestirin.

3. Renklendirici pisimi gergeklestirin.

4. Glazurleme materyalini bir firga kullanarak uygulayin.

5. Glazlr pisimi gergeklestirin.

Diizeltmelerin uygulanmasi ve pisirilmesi

Duyuru! Eklenti malzemesi notr renktedir. Ek materyali dentin veya insizal materyal ile 1:1 oraninda karistirarak renklendirin.
1. Eklenti malzemesi uygulayin.

2. Duzeltme pisimi gergeklestirin.

Restorasyonun oturtulmasi
Duyuru! Oturtma islemi yalnizca dis hekimi tarafindan gergeklestirilir.
Restorasyonu geleneksel veya yapiskan yontemler kullanarak oturtun.

3 Teknik ozellikler

Su Griiniin ozellikleri IPS Classic 1SO 6872:2015 + Amd 1:2018 ve IS0 9693:2019'a gére. IPS Classic Tip I, Sinif 1 dental seramik olarak
siniflandinimistir.

Su Griindn bilesenlerinin fiziko-kimyasal dzellikleri IPS Classic ISO 6872:2015 + Amd 1:2018 ve IS0 9693:2019'a gore.



Uriin bilesenleri/ozellikleri

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V

IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P

IPS Classic Glazing Paste
IPS Classic Add-On Powder

$Su Uriindin bilesenlerinin termal 6zellikleri IPS Classic 1SO 6872:2015 + Amd 1:2018 ve IS0 9693:2019'a gére.

Uriin bilesenleri/czellikleri

IPS Classic V Opaguer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V

IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P

IPS Classic Glazing Paste
IPS Classic Add-On Powder

Radyoaktivite

[Bq/g U%*]

iki eksenli egilme
kuvveti o
[MPa]

Kim. goziinirliik

[ng/em2]

IS0 6872:2015 + Amd 1:2018

Dogrusal termal genlesme katsayisi

2 Pisim
donglisii
[10¢/K]

136 +05

132£05

12,6 +05

12,6 £05
83+05

94+05
12,6 £05

4 Pisim
donglisii
[10¢/K]

137+05

134+05

134+05

13505
82+05

94+05
133£05

Ortalama
deger
[10¢/K]

137+05

133£05

130£05

131+05
83+05

94+05
130+05

Olgim
araligi
[°c]

25-500

25-400

<100

Camlasma sicakligi

[°cl

620+20

605+20

585+20

595+20
575+ 20

580+20
440+£20

Adeziv bag tb

[MPa]
1S0 9693:2019

>25

gegerli degil

Termodongii testi

1S0 9693:2019

gegerli

gegerli'/ gegerli degil’

gegerli degil

'IPS Opaque Dentin V, IPS Classic V Dentin, IPS Classic V Incisal ve IPS Classic Opal Incisal igin gegerlidir; digerleri igin gegerli degildir.

Pisirme tablosu
Duyuru

Bu pisirme parametreleri kilavuz degerlerdir. Su Urtindeki Programat® firinlar igin gegerlidirler Ivoclar Vivadent AG.

Sapmalar (yaklagik +/- 10°C) meydana gelebilir:

firn Gretimine bagdli olarak

- diger Ureticilerin seramik firnlarini kullanirken
- glg kaynagindaki bolgesel farkliliklar nedeniyle
- aynidevre Uzerinde birden fazla elektrikli cihaz galistiriliyorsa



IPS Classic Pisim sicakligi Bekleme Kapatma siresi | Isitmaorani | Bekletme siiresi | Vakum agik Vakum kapall

sicaklig
T B S t H l V2

[°c] [°c] [min] [°C/min] [min] [°cl [°c]
1. macun opaklastirici pisimi 980 403 06:00 80 01:00 550 979
2.macun opaklastirici pisimi 970 403 06:00 80 01:00 550 969
1./2. Powder Opaguer pigimi 960 403 04:00 100 02:00 450 959
1. Dentin / Incisal / Gingiva pisimi 920 403 04:00 60 01:00 580 919
2. Dentin / Incisal / Gingiva pisimi 910 403 04:00 60 01:00 580 909
IPS Shade v /IPS Stains P e 900 403 0400 60 0100 0 0
pisimi yapilan renklendiriciler
Glazirleme macunu olmadan 920 403 0400 60 01:00 0 0
glazr pisimi
IPS Classic glazlirleme macunuyla g,y 403 04:00 60 | 0100-0200 0 0
glazr pisimi
Glazur pisimi sonrasi ilave (1:1) 310 403 04:00 60 01:00 420 809
Glaztir pisimi sonrasi ilave (saf) 690 403 04:00 60 00:50 420 689

4 Giivenlik bilgileri

- Urtinle ilgili ciddi olaylarin meydana gelmesi durumunda liitfen Ivoclar Vivadent AG, Bendererstrasse 2, 9494 Schaan/Liechtenstein,
www.ivoclarcom ve sorumlu yetkili makam ile iletisime gegin.

- Guncel Kullanim Talimatlari ve sembollerin agiklamalari su web sitesinde mevcuttur: www.ivoclarcom/elFU

- Guvenlik ve Klinik Performans Ozeti (SSCP), su adresteki Avrupa Tibbi Cihaz Veritaban’ndan (EUDAMED)
alinabilir: https://ec.europa.eu/tools/eudamed.

— Temel UDI-DI: 76152082ACERACO3EU

Uyarilar

~ Guvenlik Veri Formunda (SDS) verilen bilgileri g6z 6niinde bulundurun (su adreste yer alir: Ivoclar Vivadent AG www.ivoclar.
comdegerlerine gore).

- Bitirme sirasinda seramik tozunu solumayin. Aspirasyon donanimi, yiiz maskesi ve koruyucu gézlik kullanin.

- Siklikla ya da uzun siireli uygulanmasi halinde peroksit bazli profesyonel beyazlatma maddeleri (karbamid peroksit, hidrojen peroksit)
ve ¢uriik 6nleme igin kullanilan asitlenmis fosfat flortirler mevcut restorasyonlarinin ylzeyini plrizIi ve mat bir hale getirebilir.

Bertaraf etme talimatlan
Kalan stoklar veya ¢ikarilan restorasyonlar, ilgili ulusal yasal gerekliliklere uygun sekilde atiimalidir.

Artik riskler

Kullanicilar, agiz boslugunda yapilan her tirli dental mtdahalenin belirli riskler igerdiginin farkinda olmalidir.

Asagidaki bilinen artik klinik riskler mevcuttur:

~ Parga kopmasl / kirllma / restorasyon materyalinin bag kaybi, kazara yutmaya / materyalin solunmasina ve dental tedavinin
yenilenmesine neden olabilir.

5 Raf omrii ve saklama kosullan

- Seramik macunlari ve karistirma sivilari igin saklama sicakligi: 2-28°C.

- Seramik tozlari igin depolama sicakligi Ozel saklama kosullari gerekli degildir.

- Son kullanma tarihi: siringalar ve ambalajdaki nota bakin.

- Uriing, belirtilen son kullanim tarihi sonrasinda kullanmayin.

- Titresimsiz bir ortamda saklayin.

- Kuru yerde muhafaza edin.

- Gunes isigindan uzak tutun.

— Saglam ve hasarsiz oldugundan emin olmak igin kullanmadan 6nce ambalaj ve Grnl kontrol edin. Stipheye diserseniz
Ivoclar Vivadent AG veya yerel satici is ortaginiz ile iletisime gegin.

6 ilave bilgiler
Gocuklarin ulasamayacad yerlerde saklayin!

Materyal, sadece dis hekimliginde kullaniimak izere hazirlanmistir. Islemler, kesinlikle Kullanim Talimatlarina uygun sekilde gergeklestirilmelidir. Ongdriilen kullanim alanina ve Talimatlara riayet edilmedigi
durumlarda olugacak hasarlara karsi sorumluluk kabul edilmeyecektir. Kullanicy, diriinlerin Talimatlarda agikga belirtilmeyen herhangi bir amaca uygunluk ve kullanim agisindan test edilmesinden sorumludur.


https://ec.europa.eu/tools/eudamed

1 LeneBoe npuMeHeHne

NpennasHayexne
Kepamuueckue 06nML0BOYHbIE MaTePUarbl NS METANNMYECKMX Kapkacos (Anana3oH KoaGdULMEHTa TENNOBOTO PACLUMPEHNS
CTE138-15,2 x 10/ K (26-500°C))

LleneBas rpynna nauueHToB
- MaumneHTbl ¢ NOCTOAHHbIMY 3y6ammn

Lleneable nonb3oBaTtenu
— Bpayn-cTomMatonoru (K!‘IMHVMECKBR MeTO,ElMKa)
~  3yBHble TexHUku (M3roTOBNEHVE PECTABPALMIA B 3y6OTEXHUUECKOM NabopaTopui)

CneunanbHoe obyyeHne
- cneunanbHoe obyyeHune He TpebyeTcs

MpumeHeHne
Tonbko ANs NpUMeHeHns B cTomatonorum!

Onucanve

IPS Classic npefcTaBnseT coboit kepaMmnyeckuii 06nm1L0BOYHbI MaTepuarn, coaepXalLyii neiunT. OH NoaxoanT AN U3roToBNeHNs
METaNNoKEPAMUYECKMX PECTABPaLMA Mpu TemnepaType obxkura Bbiwe 900 °C. MpoayKT MOXET MCNOMb30BATHCA AN 06MMLOBOYHbIX
CMNaBOB B A4ana3soHe koadduumeHTa Tennosoro paciumpenus CTE 13.8-15.2 x 104/ K (25-500 °C).

HaumeHoBaHue npopykTa OnucaHue npoaykTa

onakep IPS Classic V Opaguer

onakep IPS Classic V I-Opaquer

[necHesow onakep IPS Gingiva Opaquer MackvpoBKa METANMYECKMX KAPKACOB M PETYNMPOBKa 6330BOr0 OTTEHKA
nacToobpasHbiii onakep IPS Classic V Powder

Opaquer

onak-aeHTvH IPS Opaque Dentin V

) 06n11L0BKa METaNIMYeCcKnX Kapkacos
neHTuH IPS Classic V Dentin o p

Macca pexylero kpas IPS Classic V Incisal 061ML0BKa OKKMIO3MOHHBIX MOBEPXHOCTEN M YYACTKOB PEXYLLETO Kpas MeTanmye-
Macca pexyuiero kpas IPS Classic Opal Incisal | ckux kapkacos

npo3payHas mMacca IPS Classic V Tranparent NHavBmayanu3aumsa KepaMmyecknx BUHUPOB HA METANNMYECKUX KapKacax

NPo3payHas MMMYNbCHas Macca

IPS Impulse Transparent

MMMyNbCHas Macca PexyLLEro kpast MonspoB

IPS Impulse Molar Incisal VHOMBMAayan13aumsa KepaMmyecknx BUHMPOB Ha METANIMYECKUX KapKacax
MMMyNbCHast Macca OKK/H3MOHHOIO [EHTUHA

IPS Impulse Occlusal Dentin

JddekT-macca IPS Effect

[lecHeBbI MaTepuan IPS Gingiva 0611L0BKa MeTaNIMYeckUx Kapkacos B 0611aCTV AECHbI
necHesoi Moandukatop IPS Gingiva Modifier MHomBmayanu3aumsa necHesbix MaTepuanos IPS Gingiva

Hu3koTeMnepaTypHast KOPPEKTUPOBOUHAS

N Koppekums KepaM1Myeckux pecTaBpaLvii Ha METANNIMYECKMX KapKacax
Macca IPS Classic Add-On Powder PPEKUMA KEP p pau p

[EHTUHOBbIN KpacuTens IPS Shade V WHavBwayanu3aums pectapaumin IPS Classic Bo GpoHTanbHbIX M 60KOBbIX OTAENAX
nacToobpasHbiit kpacuTens IPS Stains P WHaveuayanu3saums pectaspaumin IPS Classic Bo GpoHTanbHbIX M 60KOBbIX 0TAENaX

ﬂacroo()pasHaq rna3ypoBOYHasi NacTa

IPS Classic Glazing Paste [na3sypoBaHve pectaBpaumit IPS Classic BoO GpoHTanbHbIX M 6OKOBbIX 0TAENAX

XKnakocTb 48 rasypu v Kpacutenemn CmewwmBaHwme nacTbl IPS Classic Glazing Paste ans kepamyuyeckux pectaBpaumii Bo
IPS Classic Glazing/Staining Liquid (DPOHTaNbHbIX ¥ BOKOBbIX 0TAENAX

XKugkocTb Ans onakepa

IPS Classic Powder Opaguer Liquid [ina cMewmBaHws nacToobpasHoro onakepa IPS Classic V Powder Opaquer

XunokocTb Ans MoaenupoBaHys

IPS Classic Build-Up Liguid (N, L) [na cMewmBaHus matepranos IPS Classic V, IPS Classic, IPS Impulse 1 IPS Gingiva

Moka3zaHus K NpUMEHeHN0
—  [edekTbl TBEPAbIX TKAHEV 3yH0B BO GPOHTAMBHDBIX U 6OKOBbIX OTAENAX
— YacTuyHoe oTcyTCTBYME 3y60B BO DPOHTANLHOW 1 6OKOBOW rpynne

Tunbl pecTaBpaLmii:
- KopoHku
- MocToBUaHbIE NpoTE3bI 13 3 - 14 eanHNL

MpoTuBONOKa3aHus
HDMMSHGHMB [AaHHOro NpoayKTa NPOTMBOMNOKAa3aHO, ECNIN Y NaUMEeHTa U3BECTHA aNieprua Ha Nt060V U3 ero KOMMOHEHTOB.



UFDBHVNEHVIH K NPUMEHEeHUo

HenponeyueHHbil 6pykci3m (Nocne yCTaHOBKM NOKa3aHO UCMOMb30BaHUE 3y6HOM LMHBI)

- CmewwwuBaHue 1 paboTa BMeCTe ¢ pyroit CTOMATONOrMYeckoi KepaMukoi

- HecobntoaeHvie He0BX0AUMO MYHUMANBHOM TONLLWHbI COBAVHWUTENBHOM YaCTH 1 Kapkaca

- HDE‘BbILLIEHVIE‘ WV HEAOCTATOYHAA TONWKMHA NPeayCMOTPEHHOI0 06111L0BOYHOrO CNos

- HecobntoneHune CoOTHOWEHUSA TONLLMHbI CNos MeXay KapkacoMm 1 OBHMLLDBDHHO;W KepaMukn

- 06n1LI0BKa CTOMATONOMMYECKUX CNIABOB, HE BXOAALLWMX B yKaBaHHbIM AnanasoH KOBd)EDVILlMeHTa TennoBoro pacwnpeHns CTE

- 06nuuoBka KapKacoB M3 OKCMaa TUTaHa 1 AMOKCKOa UMPKOHKSA
- OKOHYaTeNbHyto pecTaBpaLvio 3anpeLLaeTcs UCMonb3oBaThb MOBTOPHO.

Mo6ouHble 3adpdekTbl
Ha cerogHsALWHWiA AeHb 0 Kaknx-nb0o NoboUHbIX 3P PeKTax He U3BECTHO.

B3anmopeiicTene

Ha ceroaHsLLHWA AeHb Kakve-nnMbo N3BECTHbIE B3aWMOaENCTBIA OTCYTCTBYHOT.

KnuHuueckas nonb3a
~ BOCCTaHOB/EHWE XEBATENbHON DYHKLMM
—  3CTeTMYecKas pecTaBpaLms

CoctaB

KoMnoHeHTbI CUCTEMBI BKIHOYAOT MOPOLUKK U NacTbl

KomnoHeHTb!

Onakep Opaquer Onakep IPS Classic V Opaquer
Onakep IPS Classic V Intensive Opaquer
Onakep IPS Gingiva Opaquer

- JleiiunTHaa cTeknokepammka

- Crekno

- [Inokewa uMpKoHusa

~  HeopraHuyeckme NurmeHTs!

- [nukonm (ByTaHamon, MuuepuH)

- T1apodUIbHAR NMPOreHHas KDEMHIMEBAA KMCNOTa

Onakep IPS Classic V Powder Opaquer

—  JleiuMTHasA CTeKnoKepammka
- [Inokewa UMpKoHWA
- HeopraHmueCKme NUrMeHTbI

[ecHa IPS Gingiva
IPS Gingiva Modifier

—  JlefumnTHasA CTeKNoKepammka
- Onanosoe cTekno
- HeopraHmuecme NUrMeHTbI

[leHTuH IPS Opague Dentin V - JleiunTHan cTeknokepammka
IPS Classic V Dentin - Onanosoe cTekno
- HeopraHuyeckyie N1rMeHTbl
PexxyLumin kpai Macca pexyLuero kpas IPS Classic VIncisal | —  [leuMTHas cTeknokepammka
Macca pexyLuero kpas IPS Classic Opal - OnanoBoe cTekno
Incisal - HeopraHuyeckve NUrMeHTbI
Mpo3payHblii MaTepuan IPS Classic V
Transparent
XapakTepucTukm Mpo3payHblin MaTepuan IPS Impulse —  JleumMTHas CTeKnokepammka
Transparent - Onanosoe cTekno

MMnynbcHas Macca OKKM03WMOHHOTo
neHTuHa IPS Impulse Occlusal Dentin
MMnynbcHas Macca pexyLLero kpas

Monsipos IPS Impulse Molar Incisal

- HEODFBHVIHGCKVIE‘ MUIMEHTbI

Martepwan IPS Effect

- ﬂeMLlIATHaQ CTeknokepamuka
- Crekno
- Heopranecme NUrMeHTbI

Kpacutenu n rmasypu [leHTuHoBbIM KpacuTens IPS Shade V
Kpacutenw IPS Stains P

- JleiiunTHaa cTeknokepammka

- Crekno

~  HeopraHuyeckie MUrMeHTbI

= Tnukonb (NPOMMAEHTIMKOMb)

- TMapodUIbHAR NMPOreHHas KDEMHIEBAA KMCOTa

MacToo6pa3Has rMa3ypoBoyHas nacTa
IPS Classic Glazing Paste

—  JlefumMTHas CTeKNoKepammka

- Crekno

—  [nvkonm (ByTaHamon, MuuepuH)

- TMonMBMHUANMPPONNAOH

- BblcokoamenepcHas KpeMHUeBas K1CoTa

Koppekumn Hu3koTeMnepaTypHas KOPPEKTUPOBOYHASA
Macca ans Metannokepamuky IPS Classic
Add-0n Powder

- JleiunTHan cTeknokepammka
- Crekno




KOMMOHEHTbI CUCTEMbI XXMAKOCTH ANA CMELUMBAHUA KepaMuku KoMnoHeHTbI

XKupokoctb Ang onakepa IPS Classic Powder Opaquer Liquid - Boga
- Tnvkons (Mponawavon)
— YKcycHas k1cnota
- Conb mMetanna

MopgenuposoyHas xumakocTb IPS Classic Build-Up Liquid N (HopManbHas) - Boga

- Conb metanna
MopgenuposoyHas xmakocTs IPS Classic Build-Up Liquid L (anutensHoe - Bopa
BpeEMSA) ~  Tnukonb (6ytaHamon)

- Conb metanna

XKunakocTb Ana rasypw v kpacutenei IPS Classic Glazing/Staining Liquid - Tnukonb (3TUNEHMNKONB)

2 lpumeHenue

BHUMAHUE

CobntogaiTe cneaytoLLve TpeboBaHuMs:

- TonwumHa cTeHOK MeTannyecknx kapkacos: KopoHku He MeHee 0,3 MM; abaTMeHT-KOPOHKY He meHee 0,5 MM.
- TonuwmHa 06nM1LOBOYHOM Kepamuku: He MeHee 0,8 MM; He 6onee 17 MM.

BHUMAHUE

cnonb3yiiTe TOMbKO KOMMOHEHTbI CUCTEMbI, yOMsIHYTbIE B pa3aene “Lienesoe npuMeHeHwe". MHCTpyKums:

- lepef “cnonb30BaHUEM CMeLLANTE NOPOLLKOOGPa3HbIe MAaTepPUanbl C XUOKOCTbIO AN CMELLMBAHMA.

~  lepef “cnonb30BaHUEM BbIAABUTE W CMELLANTE NacTO06pa3Hble MaTepuanbl. UCnonb3ynTe XuakocTb 415 CMeLUUBaHWS
Lns pa3baBnexus.

BHUMAHUE
BbinonHaiTe BCe UMKNbI 06XMra B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMM NPOU3BOAUTENS. [lapamMeTpbl 06k1ra onucaHbl B pasaene
"TexHUYeCcKne xapakTepucTuku'.

U3roToBnexue Kapkaca
/3roToBbTeE M MPOBEAUTE OKCMAALMIO KApKaca B COOTBETCTBUM C WHCTPYKUMAMM NPOM3BOONTENSA CM/1aBa.

HaHeceHue 1 06xur onakepa

1. PaBHOMEPHO HaHecWTe onakep B BUAE NACTbl MW NOPOLLKA Ha KapKac.
2. [poBeanTe 06XMr onakepa.

3. MoeTopwTe atanbl 1- 2.

MocnoitHoe MoaeNnpoBaHe 1 06U AEHTUHOBOrO MaTepuana U MaTepuana pexyLuero kpas

1. Mpu orpaHMYEHHOM NPOCTPAHCTBE: HAHECUTE HEMPO3PaUHbI AEHTUHOBLIN MaTepPUan Ha Kapkac, MOKPbITbIM ONakepoM.
2. TloNHOCTbIO MOKPOWATE PECTaBPaLII0 AEHTUHOBBIM MaTEPUanoMm.

3. YbepuTe M3NWLLKM MaTepuana c pecTaBpaumm.

4. [lobaBbTe MaTepuan PexyLLero kpast B y4acTKu PEXyLLEro Kpasi.

5. [lononHuTenbHo: KoppekTupyiiTe pecTaBpaLyi, UCNob3ys MaTepuan Ans UHAMBMAYaNU3aLmMm.

6. [poBeaunTte 0OXWr AEHTUHA U MaTepuana PeXxyLLEro Kpast.
7. TosTopuTe aTtanbl 4 — 6.

MocnoitHas 06NMLOBKa M 06XKUT IeCHEBOr0 MaTepUana
1. HaHecwTe cnoi Ha y4acToK AECHbI.

2. poseaunTe 0bXwWr 4ECHEBOr0 MaTepuana.

3. TosTopuTe 3Tanbl 1-2.

WNHavBuaoyanusauus, rasypoBaHue u 06xur

1. Co3paiiTe aHaToMWYeckyto GOpMy ¥ TEKCTYPY MOBEPXHOCTM B 061aCTsIX, OKPaLLIEHHbIX B LBET 3y60B U AECEH.
2. KoppekTupyiiTe pecTaBpaLmio C NOMOLLbIO KpacuTenew.

3. lpoBeaunTte 06XWr KpacuTens.

4. HanecwTe rnasypb C NOMOLLbIK KMCTOUKM.

5. lposeaunTte 0bXur rmasypu.

HaHeceHue 1 06Xur koppekuuin

BHUMAHME! KoppekTupytowwmii MaTepran uMeeT HeMTpanbHbIi LBeT. OKpalLMBaiTe KOPPEKTUPYHOLLMIA MAaTEPWAN, CMELLAB ero nMbo ¢
LIEHTVMHOM, B0 C MaTepWanom Ans PexyLLEero Kpasi B COOTHOLWEHUM 1:1.

1. HaHecuTe KoppeKTVpyIOLLWiA MaTepuan.

2. TposeanTe KOPPEKTUPYHOLLMIA 0BXNT.

(Dukcaums pecTaBpaummn
BHUMAHMUE! Oukcaumsa Nnpou3BoanTCsa UCKMOYNTENBHO CTOMATONOMOM.
3aduKeupyiiTe pecTaBpaLmio TPAAULIMOHHBIMM NV 3Are3VBHBIMA METOAAMMU.

3 TexHuueckue XapaKTepPUCTMKKN

CeowicTga IPS Classic B cootBeTcTBMM ¢ IS0 6872:2015 + nonpaeka 1:2018 1 1SO 9693:2019. IPS Classic 6bina knaccuduumpoBaHa kak
cToMaTonoruyeckas kepamuka Tvna |, knacca 1.

Du3vrKo-xMMnYeckye cBoiicTBa KoMMNoHeHTOB IPS Classic B cootBeTcTBUM € ISO 6872:2015 + nonpaska 1:2018 1 1S0 9693:2019.



KoMnoHeHTbI/cBolCTBa NpoayKTa

Onakep IPS Classic V Opaquer
Onakep IPS Classic V Intensive Opaquer
Onakep IPS Gingiva Opaquer

Onakep IPS InLine Powder Opaquer

[ecHesbIi MaTepuan IPS Gingiva

[ecHeBoi MmoandukaTtop IPS Gingiva Modifier
[eHTuHoBbIn MaTepuan IPS Opaque Dentin V
[lenTuHoBbIn MaTepuran IPS Classic V Dentin
Macca pexyuero kpas IPS Classic V Incisal
Macca pexyuero kpas IPS Classic Opal Incisal
Mpo3pauHbiit MaTepran IPS Classic V Transparent
Mpo3payHblit MaTepuan IPS Impulse Transparent
V]MﬂyﬂbCHaﬂ MACCa OKK/IH3WOHHOI0 AeHTUHA
IPS Impulse Occlusal Dentin

MMnynbcHas Macca PexyLLero kpasi MonisipoB
IPS Impulse Molar Incisal

Matepwan IPS Effect

Otrenku IPS Classic Shade V
Kpacutenw IPS Classic Stains P

MacToobpa3Hasa rma3ypoBoyHas nacta IPS Classic
Glazing Paste

Hu3skoTeMnepaTypHas KOPPEKTMPOBOYHAA Macca Ans
meTannokepamukm IPS Classic Add-On Powder

PaiMoakTMBHOCTbL [NByxocHas Xum. AnresuoHHoe
NPOYHOCTb HA CTabUNbHOCTb  coeauHeHue th
n3rné o
[Bk/r U] [Mna] [mkr/em?] [Mna]l

IS0 6872:2015 + nonpaska 1:2018 1S0 9693:2019

>25

<10 =50 <100
H/n

Tennosble cBOWCTBa koMnoHeHTOB IPS Classic B cooteTcTBMM C IS0 6872:2015 + nonpaska 1:2018 1 IS0 9693:2019.

KoMnoHeHTbI/cBOICTBa NpoayKTa KoadduumeHT Tennosoro paclumpenus Temnepatypa WUcnbiTaHue Ha T
(CTE) CTEeKN0BaHUA €PMOLIMKNIUPOBaHME
T

2 unkna 4 unkna Cpepwee | [lnanasox

obxura 06xura 3HaueHne | M3MepeHus

[10¢/K] [10¢/K] [10¢/K] [°c] [°c]

IS0 9693:2019

Onakep IPS Classic V Opaquer
Onakep IPS Classic V Intensive Opaquer 13605 13705 | 137+05 62020
Onakep IPS Gingiva Opaquer NpYMEHNMO
Onakep IPS InLine Powder Opaquer 132+05  134+05 133+05 605 +20
[ecHesbiit MaTepuan IPS Gingiva
[ecHeBoi MmoandukaTtop IPS Gingiva Modifier
Onak-geHTuH IPS Opaque Dentin V
[LenTun IPS Classic V Dentin
Macca pexyuero kpas IPS Classic V Incisal
Macoa pexyuiero kpas IPS Classic Opal Incisal 4, . g5 | 134505 | 130405 58520 MpUMeHNNOT/ KT
Mpo3paynasn macca IPS Classic V Transparent 25 - 500
Mpo3paynas macca IPS Impulse Transparent
MMnynbcHas Macca OKKM03WMOHHOT0
neHTuHa IPS Impulse Occlusal Dentin
MMnynbcHas Macca pexyLLero kpas
monsapos IPS Impulse Molar Incisal
Matepuan IPS Effect 126+05 13505 131£05 595 + 20
Otrenku IPS Classic Shade V
Kpacutenw IPS Classic Stains P 8305 | 82+05  83+05 575220
I'Iacrooﬁ_paaHag [11a3ypoBOYHan NacTa 94+05 | 9405 94+05 580 + 20 Yl
IPS Classic Glazing Paste
Hu3koTemnepaTypHas KOppekT1poBOYHas
Macca ana metannokepamuku IPS Classic 126+05  133+05  130+05 25-400 440£20

Add-0n Powder

Mpumenmumo k IPS Opaque Dentin V, IPS Classic V Dentin, IPS Classic V Incisal 1 IPS Classic Opal Incisal; Bce octanbHbie: H/n



Tabnuua obxura
BHUMAHUE
3T1 NapaMeTpbl 06>XMra ABNSOTCH MPUMEPHbBIMU 3HAUEHWAMU. OHW [eiCTBUTENbHDI ANs Programat® nevei ot
Ivoclar Vivadent AG.

B03MOXHbI 0TKNOHEHWsA (NpUBNn3uTEnbHO Ha +/- 10 °C):

— B 3aBMCUMOCTM OT TMMNa NeYn

— 1PV MCNONb30BaHWUM Neveit Ans Kepamuku 0T ApYrx npoussoauTenei
—  M3-3a PErmoHarnbHbIX Pa3nMynii B 31eKTPOCHABXKeHNN

—  1py paboTe HECKOMbKYX 3NIEKTPUYECKNX YCTPOVCTB B O[HOM Lienu

IPS Classic Temnepatypa Pexum Bpems CkopocTb Bpemst Bakyym BKn. Bakyym BbIkn.
o6xvra OXWOaHNA 3aKpbITUA Harpesa BbIFEPXKN
TeMneparypa
T B S t H Vi V2

[°c] [°c] [MuH] [°C/Mun] [Mun] [°c] [°c]
-/t 06Mr Onakepa B BUAE NacTbl 980 403 06:00 80 01:00 550 979
24 0bxwr onakepa e Bnne 970 403 06:00 80 0100 550 969
nactbl
T#/2-1 oxur onakepa b BAae 960 403 0400 100 02:00 450 959
nopoLuka
1-1 0BXMr OeHTUHA/MaTepurana
PEXYLLIEro Kpasi/LeCcHEBOro 920 403 04:00 60 01:00 580 919
MaTepuana
2-11 06XUr IeHTUHA/MaTeprana
peXyLLEero kpas/necHeBoro 910 403 04:00 60 01:00 580 909
MaTepuana
06xur oTTeHKoB IPS Shade V / . "
1PS Stains P 900 403 04:00 60 01:00 0 0
OBxur masypu be3 920 403 0400 60 0100 0 0
T71a3ypOBOYHOM NacTbl
06>Ku1r rnasypu ¢ rMasypoBoYHON . NA-9-
HacToit IPS Classic 900 403 04:00 60 01:00-02:00 0 0
Koppexrupyiowwii uatepnan 810 403 0400 60 01:00 420 809
nocne obxura rnasypu (1:1)
KoppexTpyiowwii aTepyan 690 403 04:00 60 0050 420 689

nocne 06xura masypu (41cTbIin)

4 Wud no "

- B cnyyae cepbesHbIX NPOVCLLECTBWI, CBA33HHbIX C NPOAYKTOM, 06paLLaTbes B KoMMaHuio Ivoclar Vivadent AG, Bendererstrasse 2,
9494 Schaan/Liechtenstein, Be6-canT: www.ivoclar.com, a Takxe B yNoHOMOYEHHOE KOMMETEHTHOE BEAOMCTBO.

— HacTosLLyto MHCTPYKLMIO MO NPYMEHEHMIO U NMOSCHEHUS K CUMBO/aM MOXHO 3arpy3uThb B pa3ferne MaTepuarnos AN 3arpy3ki Ha
cate: wwwivoclar.com/elFU

- CBoaHas MHGOPMaLMs 0 6E30MACHOCTY U KNMHMYECKUX XapakTepucTikax (SSCP) npeactasneHa B EBponeiickol 6ase AaHHbIX
MeauunHekux nsaenni (EUDAMED) Ha Be6-caiiTe https.//ec.europa.eu/tools/eudamed.

— ba30BbI yHMKANbHbIN MaeHTUdMKaTOP n3aenus: 76152082ACERAO03EU

Mpepynpexaenus

~ CobniopaitTe TpebosaHua nacnopTa 6e3onacHocTv Matepuana (SDS) (aocTtyneH Ha caitte Ivoclar Vivadent AG www.ivoclar.com).

— He BabIxaiiTe Nbinb kepaM1ki Bo BpeMst GUHMLLIHOM 06paboTkw. icnonb3yiiTe BcackiBatoLLee 060pyAoBaHie, Macky Ans uua u
3aLLUMTHbIE OYKN.

~  [pv YaCTOM WA ANNTENBHOM NPUMEHEHIW NPOGECCUOHAMBHbBIE 0TOENMBAIOLLME CPEACTBA HA OCHOBE Nepokeuaa (nepekuch
Kapbam1aa; nepekvch BOAOPOAA), a TakxXe NofkucneHHble hocdaTdTopuabl, KOTOPbIE UCMIONB3YIOTCA AN NPOGUNAKTHKU KapHeca,
MOryT CAeNaTh NOBEPXHOCTb CYLLECTBYIOLLMX PECTaBPALIMIA LLIEDOXOBATOM 1 MATOBOM.

WHdopMauma 06 yTunusaumm
OcTaBLUWeCs 3anachl M yAaneHHble pecTaBpaLmv A0MKHbI 6bITb YTUIM3MPOBaHbI B COOTBETCTBUM C TPEHOBAHWAMM HALIMOHANBHOMO
33KOHOAATeNbCTBA.

OcTaTouHble pUcKu

Monb30BaTeNu AOMKHbI 3HATb, UTO NHGOE CTOMATONOTNYECKOE BMELLATENLCTBO B POTOBOI NOMOCTY COMPSXEHO C ONPEAENEHHbIMU

prcKamm.

CyLLECTBYHOT CNEAYIOLLIME N3BECTHBIE 0CTATOYHbIE KNMHUYECKNE PUCKM:

~  Ckonbl/Nepenombl/HapyLueHye aare3un PeCTaBpaLMOHHOIO MaTEPUAna MOXET NPUBECTY K CrlyYaitHOMY NPOrNaTbIBaHMIO Un
BbIXaHWIO M HEOBXOAMMOCTY NOBTOPHOIO NeYeHNs 3y608



5 Cpok rop ny

— TemnepaTtypa XpaHeHUsA KEPAMUYECKMX NAcT 1 XMAKOCTEN Ana cMewwmnBaHms: 2-28 °C.

- TeMnepaTypa xpaHeHus KepaMuyeckix NopoLLKoB: Kakiux-nnbo cneLmanbHbIX yeroBuii XpaHeHUs He TpebyeTcs.

— CpoK rofiHOCTW: CMOTPUTE MPUMEYaHNE Ha (hrIaKoHaX 1 YNaKOBKE.

- 3anpeLLaeTcs UCNonb30BaThb NPOAYKT N0 NCTEYEHMUM YKa3aHHOr0 CPOKa FOAHOCTY.

~  XpaHWTb B YCNOBWSAX OTCYTCTBUSA BUBPALMIA.

—  XpaHWTb B CyXoM MecTe.

—  XpaHWTb BAANM OT COMHEYHDBIX NyYeit.

- [epen “cnonb3oBaHWeM BU3yanbHO OCMOTPUTE YNaKOBKY M U3AENWE Ha NPeaAMeT NOBPEXAEHWIA B criyuae coMHeHi 0bpallaTbes B
Ivoclar Vivadent AG unu K MecTHoOMy aunepy.

6 0 &

XPaHUTb B HEAOCTYNHOM N9 [eTel MecTe.

Matepuan Gbin ana 8 cTOMaTonoryiu. PaGoty ¢ nponyKToM cnegyet CTPOr0 B ¢ no . He Hecer
33 yuieps, if B peaynbrate i it ofnactn N Hecer 3a NIDOAYKTOB Ha NPEAMET X
NDUTONHOCTA M MGTIONb30BaHKA A NfoBbix UENeH, ABHO He YK83aHHbIX B MHCTPYKUMM N0 NPUMEHEHHKO




1 Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Wskazanie

Zestaw materiatéw ceramicznych do licowania podbudéw metalowych (zakres CTE 13,8 -15,2 x10¢/K(25-500 °C))

Grupa docelowa pacjentéw
- Pacjenci z zgbami statymi

Docelowi uzytkownicy

- Stomatolodzy (procedura kliniczna)

- Technicy stomatologiczni (wykonanie uzupetnienia w laboratorium techniki dentystycznej)

Szkolenie specjalne

Nie s wymagane zadne specjalne szkolenia.

Zastosowanie
Wytacznie do uzytku w stomatologii

Opis

IPS Classic to ceramiczny materiat licujacy zawierajacy leucyt. Nadaje sie do wykonywania uzupetnien metalowo-ceramicznych w
temperaturach wypalania powyzej 900 °C. Produkt moze by¢ stosowany do licowania stopdw w zakresie CTE 13,8-15,2 x10¢/K (25-500 °C).

Nazwa produktu

IPS Classic V Opaguer

IPS Classic V I-Opaquer

IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Tranparent

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Molar Incisal
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Effect

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Classic Add-On Powder

IPS Shade V

IPS Stains P

IPS Classic Glazing Paste

IPS Classic Glazing/Staining Liquid
IPS Classic Powder Opaquer Liquid
IPS Classic Build-Up Liquid (N, L)

Wskazania

Opis produktu

Maskowanie metalowych ram i regulacja odcienia podstawy

Licowanie podbudéw metalowych

Licowanie okluzyjnych i siecznych obszaréw metalowych podbuddw

Charakteryzacja licowek ceramicznych na podbudowie metalowej

Charakteryzacja licowek ceramicznych na podbudowie metalowej

Licowanie metalowych podbuddw w obszarze dzigset

Charakteryzacja materiatow IPS Gingiva

Charakteryzacja uzupetnien ceramicznych na podbudowie metalowej
Charakteryzacja uzupetnien IPS Classic w odcinku przednim i bocznym
Charakteryzacja uzupetnien IPS Classic w odcinku przednim i bocznym
Glazurowanie uzupetnien IPS Classic w odcinku przednim i bocznym
Mieszanie IPS Classic Glazing Paste w odcinku przednim i bocznym

Do mieszania IPS Classic V Powder Opaquer

Do mieszania materiatéw IPS Classic V, IPS Classic, IPS Impulse i IPS Gingiva

- Brak struktury zeba w odcinku przednim i bocznym
— Braki czesciowe w odcinku przednim i bocznym

Typy uzupetnieri:
- Korony
- 3-14 punktowe mosty

Przeciwwskazania

Stosowanie produktu jest przeciwwskazane, jesli u pacjenta stwierdzono uczulenie na ktdrykolwiek ze sktadnikéw produktu.

Ograniczenia stosowania

- Nieleczony bruksizm (koniecznos¢ stosowania szyny ochronnej)

- Mieszanie z innymi materiatami ceramicznymi i obrobka w potaczeniu z nimi

- Nieprzestrzeganie koniecznych minimalnych grubosci tacznikéw i podbudow

- Przekroczenie lub niedotrzymanie dopuszczalnej grubosci warstw

- Nieprzestrzeganie stosunku grubosci warstw pomiedzy podbudowg a warstwa ceramiczng
- Licowanie stopow dentystycznych nie mieszczacych sie w przewidzianym zakresie CTE

- Licowanie podbuddw z tlenku tytanu i cyrkonu

- Ostateczne uzupetnienie nie moze by¢ ponownie uzyte.

Skutki uboczne
Nieznane sa skutki uboczne.

Interakcje
Nieznane sq interakcje.



Korzysci kliniczne
- Przywrdcenie funkcji zucia
- Przywrdcenie estetyki

Sktad

Sktadniki proszku i pasty Sktadnik
Opaquer IPS Classic V Opaquer - Leucytowa ceramika szklana
IPS Classic V Powder Opaguer - Szkto
IPS Gingiva Opaquer - Tlenek cyrkonu
- Pigmenty nieorganiczne
- Glikole (butandiol, gliceryna)
- Hydrofilowy, pirogeniczny kwas krzemowy
IPS Classic V Powder Opaquer - Leucytowa ceramika szklana
- Tlenek cyrkonu
- Pigmenty nieorganiczne
Gingiva IPS Gingiva - Leucytowa ceramika szklana
IPS Gingiva Modifier — Opalizujace szkto
- Pigmenty nieorganiczne
Dentin IPS Opaque Dentin V - Leucytowa ceramika szklana
IPS Classic V Dentin - Opalizujace szkto
- Pigmenty nieorganiczne
Incisal IPS Classic V Incisal - Leucytowa ceramika szklana
IPS Classic Opal Incisal - Opalizujace szkto
IPS Classic V Tranparent - Pigmenty nieorganiczne
Charakteryzacja IPS Impulse Transparent - Leucytowa ceramika szklana

IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

Opalizujace szkto
Pigmenty nieorganiczne

IPS Effect - Leucytowa ceramika szklana
- Szkto
- Pigmenty nieorganiczne
Farby i glazury IPS Shade V - Leucytowa ceramika szklana
IPS Stains P - Szkto

Pigmenty nieorganiczne
Glikol (glikol propylenowy)
Hydrofilowy, pirogeniczny kwas krzemowy

IPS Classic Glazing Paste

Leucytowa ceramika szklana

Szkto

Glikole (butandiol, gliceryna)
Poliwinylopirolidon

Wysoko rozproszony kwas krzemowy

Poprawki IPS Classic Add-On Powder - Leucytowa ceramika szklana
- Szkto

Sktadniki produktu ceramiczne ptyny mieszajace Sktadnik

IPS Classic Powder Opaquer Liquid - Woda

Glikol (propandiol)
Kwas octowy
S6l metaliczna

IPS Classic Build-Up Liquid N (Normal)

Woda
Sol metaliczna

IPS Classic Build-Up Liquid L (Long)

Woda
Glycol (butandiol)
S6l metaliczna

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

Glikol (glikol propylenowy)




2 Zastosowanie

Uwaga

Nalezy przestrzega¢ nastepujacych specyfikacji:

- Grubos¢ scianki dla podbudowach metalowych: Korony min. 0,3 mm; korony z tacznikiem min. 0,5 mm.
- Grubos¢ warstwy ceramicznej: min. 0,8 mm; maks. 1.7 mm.

Uwaga

Nalezy uzywac wytacznie komponentow systemu wymienionych w rozdziale . Wykonaj nastepujace czynnosci:
- Przed uzyciem wymieszaj materiaty proszkowe z ptynem do mieszania.

- Przed uzyciem wycisnij i wymieszaj paste. Do rozcieficzania nalezy uzywac ptynu do mieszania.

Uwaga
Przeprowadz wszystkie cykle wypalania zgodnie z instrukcjami producenta. Parametry wypalania mozna znalez¢ w rozdziale.

Produkcja podbudowy
Wykonaj i oksyduj podbudowe zgodnie z wytycznymi producenta stopu.

Naktadanie i wypalanie opakera

1. Natéz rownomiernie paste lub lakier w proszku na podbudowe
2. Przeprowad? wypalanie opakera.

3. Powtérz kroki od 1do 2.

Naktadanie warstw i wypalanie dentyny i materiatu siecznego

Jesliilos¢ miejsca jest ograniczona: Natdz opakerowy materiat dentynowy na opakerowq podbudowe.
. Catkowicie pokryj uzupetnienie materiatem dentynowym.

Cut back the restoration.

Dodaj materiat Incisal do obszardw brzeznych.

Opcjonalnie: Charakteryzuj uzupetnienie przy uzyciu materiatow do charakteryzacji.

Pierwsze wypalanie dentynowe i brzegow siecznych:

Powtorz kroki od 4 do 6.

Nooas w2

Naktadanie warstw i wypalanie materiatu dzigstowego
1. Natozy¢ warstwe na obszar dzigset.

2. Przeprowad? wypalanie opakera.

3. Powtdrz kroki od 1do 2.

Charakteryzacja, glazurowanie i wypalanie

1. Tworzenie anatomicznego ksztattu i tekstury powierzchni w obszarach zabarwionych zgbami i dzigstami.
2. Dostosuj uzupetnienie za pomoca farb.

3. Przeprowadz wypalanie farb.

4. Natoz glazure za pomoca pedzla.

5. Przeprowadz wypalanie glazury.

Aplikacja i wypalanie poprawek
Uwaga! Materiat add-on ma neutralny kolor. Zabarw materiat dodatkowy, mieszajac go z zebing lub materiatem siecznym w stosunku 1:1.

1. Zastosuj materiat add-on.
2. Przeprowad? wypalanie korekcyjne.

Osadzanie uzupetnienia
Uwaga! Osadzanie jest wykonywane wytacznie przez dentyste.
Osadzenie uzupetnienia metoda konwencjonalng lub adhezyjna.

3 Specyfikacja techniczna

Witasciwosci IPS Classic wedtug normy IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 oraz ISO 9693:2019. IPS Classic zostat sklasyfikowany jako ceramika
stomatologiczna typu |, klasy 1.

Witasciwosci fizykochemiczne sktadnikdw IPS Classic wg IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 i 1SO 9693:2019.



Sktadniki/wtasciwosci produktu

[Ba/g U=*]

Radioaktywnosé

Wytrzymato$é na
zginanie dwuosiowe o
[MPa]

IS0 6872:2015 + Amd 1:2018

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Powder Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V

IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Tranparent

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Shade V
IPS Stains P

IPS Classic Glazing Paste
IPS Classic Add-On Powder

<10

=50

Chem. Wiazanie adhezyjne th
rozpuszczalnosé
[ug/em?] [MPa]
IS0 9693:2019
>25
<100
nd.

Wiasciwosci fizykochemiczne sktadnikow IPS Classic wg IS0 6872:2015 + Amd 1:2018 i ISO 9693:2019.

Sktadniki/wtasciwosci produktu

Wspdtczynnik liniowej rozszerzalnosci

Temperatura zeszklenia Test termocyklu

cieplnej (CTE) T
2 cykle 4 cykle Wartosé Iakres
wypalania | wypalania $rednia pomiarowy
[10%/K] [10/K] [10/K] [°c] [°c]
1S0 9693:2019
IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Powder Opaquer 136+05 137+05 13705 620£20
IPS Gingiva Opaquer dotyczy
IPS InLine Powder Opaquer 132+05 | 134+05  133+05 605 +20
IPS Gingiva
IPS Gingiva Modifier
IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin
IPS Classic V Incisal . .
IPS Classic Opal Incisal 12605  134+05 130£05 o5_50g 585+ 20 dotyczy'/ n.d
IPS Classic V Tranparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal
IPS Effect 12605 135+05 131+05 595+ 20
IPS Shade V
1PS Stains P 83+05  82+05 | 83+05 575+20 .
IPS Classic Glazing Paste 9405 | 9405 | 94+05 580 +20
IPS Classic Add-On Powder 126+05 133+05 130+05 | 25-400 440+20

"Dotyczy IPS Opaque Dentin V, IPS Classic V Dentin, IPS Classic V Incisal i IPS Classic Opal Incisal; wszystkie inne: n.d.

Tabela parametréw wypalania
Uwaga

Te parametry wypalania sq wartosciami orientacyjnymi. Obowiazujq one dla piecow Programat® odlvoclar Vivadent AG.

Moga wystapi¢ odchylenia (approx. +/- 10 °C):

- wzaleznosci od generacji pieca

- wpiecach innych producentow

- ze wzgledu na regionalne réznice w zasilaniu

—  jeslikilka urzadzen elektrycznych dziata w tym samym obwodzie



IPS Classic Temperatura Temperatura | Czas zamykania Przyrost Czas Proznia Préznia

wypalania spoczynkowa temperatury przetrzymania wtaczona wytqczona
temperatura
T B S t H Vi V2
[°c] [°c] [min] [°C/min] [min] [°c] [°c]
1. wypalanie opakera 980 403 06:00 80 01:00 550 979
2. wypalanie opakera 970 403 06:00 80 01:00 550 969
1/2 wypalanie opakera: 960 403 04:00 100 02:00 450 959
gl‘gypa‘a”'e Dentin /Incisal / 920 403 0400 60 0100 580 919
giva
2. wypalanie Dentin / Incisal / 010 403 04:00 60 01:00 580 909
Gingiva ’ :
Wypalanie farb za pomoca . "
IPS Shade V/ IPS Stains P 900 403 0400 60 0100 0 0
Jvpalanie glazury bez pasty 920 403 0400 60 0100 0 0
glazurujacej
Wypalanie glazury IPS Classic 000 403 04:00 60 01:00-02:00 0 0
glazing paste ’ ’ ’
Add-0n po wypalaniu glazury . "
) 810 403 04:00 60 01:00 420 809
?dd’o)” Powypalaniu glazury 690 403 0400 60 0050 420 689
pure, ’ ’

4 Informacje dotyczace bezpieczenstwa

- W przypadku powaznych incydentow zwigzanych z produktem nalezy skontaktowac sie z Ivoclar Vivadent AG, Bendererstrasse 2, 9494
Schaan/Liechtenstein, www.ivoclarcom i wtasciwym organem.

- Aktualna instrukcja obstugi i objasnienia symboli s dostepne na stronie internetowej: www.ivoclarcom/elFU

- Podsumowanie bezpieczenstwa i wynikdw klinicznych (SSCP) mozna znalez¢ w Europejskiej Bazie Danych o Wyrobach Medycznych
(EUDAMED) pod adresem https://ec.europa.eu/tools/eudamed.

- Podstawowe UDI-DI: 76152082ACERAO03EU

Ostrzezenia

- Przestrzegaé karty charakterystyki (SDS) (dostepna na Ivoclar Vivadent AG www.ivoclarcom).

- Nie wdycha¢ pytu ceramicznego podczas wykanczania. Stosowac sprzet do odsysania, maske na twarz i okulary ochronne.

~  Profesjonalne srodki wybielajace na bazie nadtlenkdw (nadtlenek karbamidu; nadtlenek wodoru), a takze fluorki fosforanowe o
kwasnym odczynie, stosowane w profilaktyce prochnicy, w przypadku czestego lub dtugotrwatego stosowania moga sprawic, ze
powierzchnia istniejacych uzupetnien IPS e.max CAD stanie sie szorstka i matowa.

Utylizacja
Pozostate zapasy i usunigte uzupetnienia nalezy zutylizowac zgodnie z odpowiednimi krajowymi wymogami prawnymi.

Zagrozenie resztkowe

Uzytkownicy powinni by¢ swiadomi, ze wszelkie zabiegi dentystyczne w jamie ustnej sq zwigzane z pewnymi zagrozeniami.

Istnieja nastepujace znane szczatkowe zagrozenia kliniczne:

- Rozwarstwienia / odcementowanie uzupetnienia moze prowadzi¢ do potknigcia / aspiracji materiatu, a tym samym do koniecznosci
leczenia stomatologicznego

5 Warunki i okres przechowywania

- Temperatura przechowywania past ceramicznych i ptynéw do mieszania: 2- 28 °C.

- Temperatura przechowywania proszkéw ceramicznych: Nie sa wymagane specjalne warunki przechowywania.

- Termin waznosci: patrz informacje na strzykawkach i opakowaniach.

- Nie nalezy uzywac produktu po uptywie wskazanej daty waznosci.

- Przechowywac w srodowisku wolnym od wibracji.

—  Przechowywac w suchym miejscu.

— Chroni¢ przed swiattem stonecznym.

- Przed uzyciem nalezy sprawdzic, czy opakowanie i produkt s nienaruszone i nieuszkodzone. W razie watpliwosci nalezy skontaktowac
sig z Ivoclar Vivadent AG lub lokalnym partnerem handlowym.

6 Informacje dodatkowe
Trzymac z dala od dzieci!

Materiat zostat opracowany do wytacznie w i iie materiatu powinno odbywac sig scisle wedtug instrukeji stosowania. Nie ponosi sie odpowiedzialnosci za szkody wyniksjace 2
nieprzestrzegania instrukeji stosowania lub idzi obszary ia. Uzytkownik jest 7a testowanie materiatu dla swoich wtasnych celow i za jego uzycie w kazdym innym przypadku
niewyszczegdInionym w instrukeji.
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LlinboBe Npu3HayeHHsa

KepaMiuHi BiHipyBanbHi MaTepiany ans MeTanesux kapkacis (dianasox CTE: 13,8—15,2 x 107¢/ K (25—500 °C))

LlinboBa rpyna nauieHTis

~ MauieHTu 3 NoCTiNHUMK 3yBamMm

LlinboBi kopucTyBaui

- Cromatonoru (kniHiuHa npoueaypa)

~ TexHiuni cneuianicTvt 3y60TexHiuH1x nabopatopiit (BUroToBNEHHS PECTaBpaLLiil y 3y60TexHiuHii nabopatopii)

CneuianbHe HaBYaHHSA

CneuianbHe HaBYaHHS He NOTPIBHE.

Cdepa 3acTocyBaHHs

Tinbkn 4Nsi CTOMATONONYHOMO BMKOPUCTAHHS.

Onuc

IPS Classic e kepaMiuHWil MaTepian ang BiHIpYBaHHS, WO MICTUTb NenumT. MiaxoauTb AN BUrOTOBNEHHA METANOKEPaMIUHUX
pecTaBpaLifH1X KOHCTPYKLI 3a TeMnepaTypy sunany sue 900 °C. MpoayKT Moxe ByT1 BUKOPUCTAHUI ANs BiHIpYBaHHS CrnasiB y
nianasoHi CTE 13,8—16,2 x 10/ K (25—500 °C).

HaitMeHyBaHHs npoayKTy

Onuc npoaykTy

IPS Classic V Opaquer

IPS Classic V I-Opaquer

IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

MackyBaHHs METaneBuMx Kapkacis i KopurysaHHs 6a30B0ro BiATIHKY

IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

BiHipyBaHHs MeTanesux kapkacis

IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal

BiHipyBaHHSA OKMHO3iMHMX | Pi3LEBUX AiNAHOK METANEBWX KapKaciB

IPS Classic V Tranparent

HaaaHHs iHavBiayanbHUX 0C06NMBOCTEN KEPaMIUHUM BiHIpaM Ha METaneBmMx kapkacax

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Molar Incisal
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Effect

HaaaHHs iHAvBIAyanbHUX 0C06IMBOCTEN KEPaMIUHWMM BiHIpaM Ha METANEBMX KapKacax

IPS Gingiva

BiHipyBaHHS 3 METaNeBMMYM Kapkacamu B 06nacTi sceH

IPS Gingiva Modifier

HapnaHHs iHavBeiayanbHUXx ocobnusocTeit Matepianam IPS Gingiva

IPS Classic Add-On Powder

PeryntoBaHHs KepaMiuHVX PECTaBPaLlii Ha METaneBKx Kapkacax

IPS Shade V HapaaHHs iHavBiayanbHUx ocobnusocTeit pectaspaliam IPS Classic y GpoHTanbHoMy i
6iuHomy Bigainax
IPS Stains P HapaHHs iHameiayanbHUX ocobnusocTeit pectaBpauism IPS Classic y GpoHTanbHoMy i

6iuHomy Bigainax

IPS Classic Glazing Paste

na3sypyBaHHs pectaspauiit IPS Classic y hpoHTansHoMy i 6iuHoMy Bigdinax

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

3MitysaHHs IPS Classic Glazing Paste anga kepamiuHmux pecTaspaLiit y GpoHTanbHoMy i
6iyHoMy Bioginax

IPS Classic Powder Opaquer Liquid

[ns 3miwyBaHHaA IPS Classic V Powder Opaquer

IPS Classic Build-Up Liquid (N, L)

[1nqa 3MilyBaHHA MaTepianis HawapyeaHHs IPS Classic V, IPS Classic, IPS Impulse Ta IPS Gingiva

MNokasaHHs ans 3aCTOCYyBaHHA

—  BiacyTHaA cTpyKTypa 3y6is GPOHTaNbLHOrO i 6iyHOro BiAAINIB
- YacTkoBa BiAcyTHICTb 3y6iB y GpOHTaNbHOMY i1 6iYHOMY Bigainax

Tunu pecTaBpaLiviHMX KOHCTPYKLIM:

- KopoHku
- Moctn 3 3—14 oanHuLb

MpoTunokasaHHa

BuKopUCTaHHA NPOAYKTY NPOTVMNOKa3aHe 33 HAsBHOCTI B NaLieHTa BiAoMOT aneprii Ha byab-aKuiA i3 KOMNOHEHTIB.

06MexeHHs oA 3aCTOCYBaHHA

- HeBunikoBHMI1 6pyKken3m (MOKa3aHO BUKOPMCTaHHSA CMIHTA MICNA BCTAHOBNEHHS)

- 3MilWyBaHHsA Ta 06p0obKa Pa30oM 3 iHLLIOK CTOMATOMONYHOK KEPAMIKOH

= HeOoTpyMaHHA BUMOT LLLOAO MiHIManbHOT HE0BXiAHOT TOBLUMHM 3'eAHYBAYIB i KapKaciB

- 3aBenuka abo 3aMara AonycTVMa TOBLLVMHA 3a3HaYEHOro BiHipyBanbHOro LLapy

— HeOoTpyMMaHHA cniBBIAHOLLIEHHS TOBLLUMHM WWAPY MiX KAapKacoM i baraToLLapoBor Kepamikor
—  BiHipyBaHHS 3i CTOMATONOrYHUMM CNaBaMM NM03a MEXAMW BCTAHOBNEHOr0 fAiana3oHy CTE

- BiHipyBaHHS 3 kapkacaMu 3 TUTaHY abo OKCKAaY LIMPKOHIO

- OcTaToyHy pecTaBpaLito He MOXHa BUKOPUCTOBYBATW NMOBTOPHO
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Mo6iuHi AaBULa
Mo6iuHi ecbekTn Hapasi HEBIAOMI.

B3aeMogis 3 iHWMMM NpenapaTamMn
IHbopMaLii Npo B3aeMofito 3apa3 HeMae.

KniHiuHi nepeBaru
—  BiaHoBNEHHs XyBanbHOT dyHKUT
- EcTeTnyHe BigHOBNEHHA

Cknag

CMCTEMHi KOMMOHEHTM MOPOLUKIB i macT

Opaquer

Gingiva

Dentin

Incisal

HanaHHs iHaunBigyanbHux ocobnusocTei

(Map6bw Ta masypi

Kopekuii

IPS Classic V Opaquer

IPS Classic V Intensive Opaquer

IPS Gingiva Opaquer

IPS Classic V Powder Opaquer

IPS Gingiva
IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V
IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal
IPS Classic Opal Incisal
IPS Classic V Transparent

IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Shade V

IPS Stains P

IPS Classic Glazing Paste

IPS Classic Add-On Powder

CuMCTEMHI KOMMOHEHTM PiavH ANs 3MilLyBaHHS KepaMiku

IPS Classic Powder Opaquer Liquid

IPS Classic Build-Up Liquid N (Normal)

IPS Classic Build-Up Liquid L (Long)

IPS Classic Glazing/Staining Liquid

IHrpeaieHTn

Cknokepamika 3 nenumuty

Ckno

OKewna UMpKoHio

HeopraHiyHi nirMeHTn

Tnikoni (6yTanaion, rmiuepuH)

lapodinbHa niporeHHa cunikatHa k1enoTa

Cknokepamika 3 nenuuty
OKeuna UmpKoHit0
HeopraHiyHi nirmeHTn

Cknokepamika 3 nenuuty
OnanecueHTHe ckno
HeopraHiyHi nirMmeHTn

Cknokepamika 3 nenunTy
OnanecueHTHe ckno
HeopraHiyni nirMeHTn

Cknokepamika 3 nenunty
OnanecueHTHe ckno
HeopraHiyHi nirMeHTn

Cknokepamika 3 nenumTy
OnanecLeHTHE ckno
HeopraHiyHi nirMeHTn

Cknokepamika 3 nenumuty
Ckno
HeopraHiyHi nirMeHTn

Cknokepamika 3 nenuuTy

Ckno

HeopraHiyHi nirMeHTn

Tnikonb (NponineHmikonb)

lapodinbHa niporeHHa cunikatHa k1enoTa

Cknokepamika 3 nenunTy

Cxno

Tnikoni (6yTanaion, rmiuepuH)
MonigiHinniponigoH
BucokoavcnepcHa cunikaTHa kucnoTa

Cknokepamika 3 nenuuty
Ckno

IHrpegieHTn

Bona

Tnikonsb (Nponaxaion)
OutoBa kncnoTa
MeTtanesa cinb

Bopa

MeTtanesa cinb
Bona

Tnikonb (6ytaHaion)
MeTanesa cinb

Inikonb (eTuneHrnikonb)



2 3acTocyBaHHs

NOBIJOMJIEHHS

[oTpumyitTeca HaBeaeHWx crieundikaLin:

= ToBLUWMHA CTIHKM AN METANEBMX KApKacis: 419 KOPOHOK MiHiMym 0,3 MM; Ans abaTMEHT-KOPOHOK MiHiMyM 0,5 MM.
- ToBLUMHA KepaMiyHOro Wwapy: MiHiMym 0,8 MM; MakcuMyM 1,7 MM.

MNOBIAOMNEHHSA

B1KOpWCTOBYINTE NWLLIE KOMMOHEHTU CUCTEMY, 3a3HAYEHI B PO3Lini BUKOPUCTaHHS 33 NpU3HaYeHHsM. BUKOHYITe npoueaypy

TaKVM YWHOM:

- 3MiWwaWTe nopoLKonoaibHi MaTepiany 3 piAMHOK 4NS 3MilLyBaHHSA Nepeq 3aCTOCYBaHHAM;

~  BWOABITb i 3MilaiTe NacTonodibHi MaTepiany Nepe/ 3acTocyBaHHAM. [IN4 pO3BeAeHHS BUKOPUCTOBYITE piauHy Ang
3MiLLYBaHHS.

NOBIJOMJIEHHS
MpoBeaiThb yei UMKNM BUNANY 3rigHo 3 IHCTPYKUIAMM BUPOBHUKA. TapaMeTpu BUNany HaBeaeHi B po3aini TexHiyHi
XapaKTePUCTUKM.

BuroToBneHHs kapkaca
BuroToBnainTe Ta OKMCNONTE KapKac 3ri4HO 3 IHCTPYKUIAMM BUPOBHMKA CrNaBy.

HaHeceHHs Ta Bunan onakepa

1. PiBHOMIpHO HaHeCiTb NacTy abo NOPOLLKOBMIA OMakep Ha KapKac.
2. BukoHaliTe BMNan onakepa.

3. MMoBTOPITb KPOKM 1i 2.

HawwapyBaHHSA Ta BUNan Matepiany Ans AEHTUHHOI Ta Pi3LEBOI YaCTUH

AKLLLO MicLe 06MeXXeHe: HAHECiTb HENPO30pKIA MaTepian Ansa AeHTUHHOT YAaCTUHM Ha KapKac, Akuii 6yB 3p0BneHuin HENPoO30pUM.
MoBHiCTO NOKPWIATE PECTaBpaLlito MaTEPiaNoM AN AEHTUHHOI YaCTUHW.

MigpixTe pectaBpaLito.

. [lopaiTe MaTepian Ans pi3ueBoi YaCTWHK 40 Pi3LEBOT AiNAHKM.

Heo60B'A3K0BI Oji: HaJalTe iHAVBIAYanbHUX 0COBMIMBOCTEN PECTaBPALIIAM, BUKOPUCTOBYHOUM BiANOBIAHWIA MaTepian.
BukoHalTe BMNan AEHTUHHOI Ta Pi3LEBOT YaCTUH.

MoBTOPITL KPOKM 4—6.

Noora N

HawapyBaHHSA Ta BUNan MaTepiany Ans ACEHHOI YacTUHU
1. HaHeciTb Wapu MaTepiany Ha ACEHHY YaCTUHY.

2. BvKoHaliTe BMNan sCEHHOI YaCTUHM.

3. TMoBTOPITL KPOKM 11 2.

HapaHHs iHAMBIAyanbHUX 0CO6NMBOCTEN, FNa3ypyBaHHA Ta BUNan

CTBOPITb aHATOMIUHY OpMY Ta TEKCTYPY NOBEPXHI B 336apBNeHux AinsHkax 3y6is Ta iceH.
HapaiiTe iHAMBIAyanbHUX 0co6MBOCTEN pecTaBpaLlii 3a AonoMorot hapb.

MpoBeniTb BUNan ¢apb.

HaHeciTb rna3ypyBanbHuit MaTepian 3a LOMOMOrOL0 MeH3ANs.

MposeaiTb BMNAN rnasypi.

o w2

3acTocyBaHHs Ta BUNan Kopekwii

MOBIAOMJIEHHA! MaTepian ans po3LWMPEHHA Mae HEMTPanbHWIA Konip. ModapbyiTe MaTepian Ans PO3LIMPEHHS, 3MILLIABLLM 10r0 3
[eHTUHOM abo MaTepianom AN pi3uesol AiNsHKW B cNiBBiAHOWEHHI 1: 1.

1. HaHeciTb MaTepian aAnsa po3LwnpeHHs.

2. MMpoBeaiTb BMNan kopekuii.

Po3MilLeHHa pecTaBpauii
MOBIAOMJTEHHA! Po3MilLieHHs 30INCHIOETLCS BUKTHOYHO CTOMATOMNOMOM.
Po3MilLyitTe pecTaBpaLlito 3a [0NOMOroK 3BM1YaNHMX ab0 aare3nMBHUX METOMIB.

3 TexHiuHi xapaKTepucTukn

BnactvocTi IPS Classic 3rigHo 3 1S0 6872:2015 + Amd 1:2018 1a IS0 9693:2019. IPS Classic knacudikoBaHo sk CTOMATONOrMYHUI
KepamiyHuin matepian, Tin |, knac 1.

Di3vko-xiMiuHi BnacTuBocTi KoMnoHeHTiB IPS Classic 3rigHo 3 1S0 6872:2015 + Amd 1:2018 1a 1SQ 9693:2019.



KomnoHeHTH / BnactusocTi
BUpPOGY

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V

IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P

IPS Classic Glazing Paste
IPS Classic Add-On Powder

PapioakTuBHiCTD

[Bk/r U]

<10

MiuHicTb Ha ABOBICHMI
BUMMH O
[Mna]

IS0 6872:2015 + Amd 1:2018

=50

XiM. po3unHHICTb
[mkr/cm?]

<100

TepmiyHi BnacTmeocTi komnoHeHTiB IPS Classic 3rigHo 3 1S0 6872:2015 + Amd 1:2018 1a IS0 9693:2019.

KomnoHeHTy / BnacTusocTi
BUpPOGY

IPS Classic V Opaquer
IPS Classic V Intensive Opaquer
IPS Gingiva Opaquer

IPS InLine Powder Opaquer

IPS Gingiva

IPS Gingiva Modifier

IPS Opaque Dentin V

IPS Classic V Dentin

IPS Classic V Incisal

IPS Classic Opal Incisal

IPS Classic V Transparent
IPS Impulse Transparent
IPS Impulse Occlusal Dentin
IPS Impulse Molar Incisal

IPS Effect

IPS Classic Shade V
IPS Classic Stains P

IPS Classic Glazing Paste
IPS Classic Add-On Powder

KoediuieHT niHiliHoro Tennosoro

2 UK
Bunany
[10¢/K]

136+05

132+05

126+05

126+05
83+05

94+05
126+05

po3iwmpenHs (CTE)
4 unknu CepenHe Nlianaso
BMnany 3HaueHHs  BUMIpHOBaHHS
[kl [10¢/K] [°c]

137+05 | 137+05

134+05 133+05

134+05  130£05 | 95500

136+05 131+05

82+05 | 83+05

94+05 9405

133+05 | 130+05 = 25—400

TeMnepatypa cknyBaHHA

T

[°c]

620+ 20

605+20

585+ 20

595+ 20
575+20

580+20
440+20

AnresuBHe 3'eHaHHs
]
[Mna]

IS0 9693:2019

>25

H/3

TepMiuHe umnkniuHe
BUNPO6YBaHHS

IS0 9693:2019

33aCTOCOBHO

3acTocoBHo'/ H/3'!

H/3

3acTocoByeTbes Ao IPS Opague Dentin V, IPS Classic V Dentin, IPS Classic V Incisal Ta IPS Classic Opal Incisal; yci iHwi: H/3

Tabnuusa Bunany
NOBIJOMJIEHHS

Lli napaMeTpw BrNany € OPIEHTOBHMMM 3HaYeHHAMM. BoHM diltcHi ans nevi Programat® sia Ivoclar Vivadent AG.

Moxnusi BigxunenHs (npubn. 10 °C):

— 3 ypaxyBaHHAM MOKOMIHHA Neui;

~  Yepes BUKOPWCTaHHS KEPaMiYHUX NeYelt iHWUX BUPOBHWKIB;

— yepe3 perioHanbHi BiAMIHHOCTI B €N1eKTPONocTayaHHi;

~  AKLLO Ha O/HOMY KOHTYPI NPALIOE KifbKa eneKTPUYHMX NprUagis.



IPS Classic Temnepartypa Temnepatypa Yac 3akputTa LUBmakicts Yac uTpumMkM | BakyyM yBimK. Bakyym BUMK.

BUnany B PEXUMI HarpiBaHHs
0UiKyBaHHSA
T B s t H Vi V2

el el [ve] [°C/xe] [xa] r°cl el
1-# Brnan nactonopiGHoro 980 403 06:00 80 07:00 550 979
onakepa
274 Bunan nactonoiGroro 970 403 0600 80 0100 550 969
onakepa
14/ 2-4 Bunan 960 403 0400 100 0200 450 959
HODOLUKUI'IOJJ@HOFO onakepa
- Bunan AenTuiol / pisuesol /| 403 0400 60 01.00 580 919
ACEHHOI YaCTUHN
2- Bunan neHTUKHoI / pisuesoi /| o 403 0400 60 01:00 580 909
ACEHHOI YaCTUHK
Bunan dap6 3 IPS Shade V/ IPS . '
cen 900 403 04:00 60 0100 0 0
Bunan masypi 6es 90 403 0400 60 01:00 0 0
IMa3ypyBanbHOi NacTu
Bwnan rnasypi 3 ra3ypyBanbHo . A9
pectabill 900 403 04:00 60 01:00-02:00 0 0
Po3umperika nicna sunany 810 403 0400 60 0100 420 809
rnasypi (1:1)
Po3LMpeHts nicns sunany 690 403 0400 60 0050 420 689

rna3ypi (uncte)

4  Indopmauin wopo 6e3nekn

— Y pasi cepiio3HnX IHUMAEHTIB, MOB'A3aHMX i3 BUPOGOM, 3B'SiThes 3 Ivoclar Vivadent AG, Bendererstrasse 2, 9494 Schaan/
Liechtenstein, www.ivoclar.com Ta BaluMM BiANOBIA3NbHYM KOMMETEHTHAM OPraHOM.

—  T10TOYHa IHCTPYKLUIfA OO0 BUKOPUCTAHHS Ta NOSACHEHHS CUMMBONIB HaBeAeHi Ha BebcaiTi: www.ivoclar.com/elFU

— AxTyanbHa Bepcis 3BiTy npo 6e3neky Ta kniHiuHy edektusHicTb (SSCP) gocTynHa 8 EBponeicbkiit 6a3i AaHUX MEAMYHMX BMPOGIB Ha
Be6calTi https://ec.europa.eu/tools/eudamed.

— ba3oBuit yHikanbHWi ineHTUdIKaTop MeanuHoro supoby (UDI-DI): 76152082ACERAOO3EU

MonepemxeHHs

- [otpumyitecs suMor nacropta 6e3nekm (SDS), (mocTynHuit Ha Be6eainTi lvoclar Vivadent AG www.ivoclarcom).

— He BAMXaiTe KepaMiYHUIA WA Mif Yac 0CTATOYHOT 06PO6KK. BUKOPUCTOBYMTE BCMOKTYBANbHE 06/1aAHAHHS, HAAArANTE Macky Ans
06114451 T3 3aXMCHI OKYNSIpY.

- ¥ pasiyacToro abo TPV1BAoro 3acTocyBaHHsA NPOdECiiiHi BiabintoBadi Ha 0cHOBI Nepekwcy (Nepexknc kapbamify, Nepekuc BoaHio), a
Takox nigkucneHi docdatHi dTopuamn ansg 3anobiraHHA Kapiecy MoXyTb 3p06UTH MOBEPXHIO HAABHUX PECTaBPALII LOPCTKO Ta
MaToBO0.

IHdbopMauia npo yTunizauito
3anuLLKoBi 3anacv abo BuAaneHi pectaepadii noTpibHO yT1NI3yBaTV 3rigHO 3 BiANOBIAHMMM BUMOraMm HaLLIOHANbHOMO 3aKOHOAABCTBA.

3anuLKoBi pUsnKu

KopwcTyBauam cnif 3HaTu, Lo 6yab-ike CTOMATONMOrYHE BTPYYaHHS B POTOBIN NOPOXHHI NOB'A3aHE 3 MEBHUMM PU3MKAMW.

IcHYrOTb Taki BiAOMI 3aNMULLKOBI KNIHIYHI py3nKu:

~  BIAKONW / TPILLMHKW / ELEMEHTYBaHHS MaTepiasy PecTaBpaLli MOXyTb NPU3BECTY 10 BUNAAKOBOr0 KOBTaHHSA ab0 BAMXAHHSA
MaTepiany i MOBTOPHMX CTOMATONONYHUX NPOLIEAYP.

5 TepMiH npupaTHoOCTI 1 YMOBM 36epiraHHa

- TemnepaTypa 36epiraHHsa KepaMiuHyx NacT i piavH 40a 3MilyBaHHa: 2—28 °C (36—82 °F).

- TemnepaTypa 36epiraHHs A8 KepaMiyHUX NOPOLLKIB: HE NOTPIBHO AOTPUMYBATHCS CreuianbHUX YMoB 36epiraHHs.

- CTpok npnaaTHocTi: AMB. BiANOBIAHY iHDOPMaLito Ha dnakoHax i ynakoBkax.

— He BrKopWCTOBYIATE MPOAYKT MICNS 3a3HAUYEHOT0 TEPMiIHY NPWUAATHOCTI.

— 3bepiraitTe B cepeaoBuLLi, y AKOMY BiACYTHI BibpaLyii.

- 3bepiraitTte B cyxomy MicLi.

- 3bepiraitTe B MiCLl, 3aXMLLEHOMY Bifl COHAYHOrO CBITNa.

- [epen BUKOPUCTAHHAM NepekoHanTecs, Lo YNakoBKa M NPOLyKT Lini Ta HeyLKoaxeHi. IKLLO CyMHIBaeTeCs, 38'AiTbes 3 Ivoclar
Vivadent AG ab0 BalUVM MiCLLIEBMM NAPTHEPOM i3 NPOAAXY.

6 [lopaTkoBa iHdopMauia
36epiraT MaTepian y HeaoCcTynHOMyY ANd AiTen Micui!
MGTEDIQH i BUKNKUHO ana B CTOMaTONOr I Mag NPOBOAMTHCA TINbKY BIANOBIAHO A0 IHCTPYKLII 13 38CTOCYBAHHS. BMDUﬁHMK He Hece BIAN0BIAaNbHOCTI 38 EﬁMTKM‘ wo

BUHKNIE YEPE3 HEAOTPUMAHHS! IHCTOYKUT 860 Yepes HewiNbose BUKOPUCTaHHA MaTepiany. KOPUCTYBaY Hece NOBHY BIANOBIAANGHICTL 3a Nepesipky MaTepiania Ha NPeAMET iX NPUAATHOCTI Ta BUKOPHCTHHA ANA
6ynb-Kitx WiNei, L0 He 3a3HaueHi 8 HCTPYKLT



https://ec.europa.eu/tools/eudamed
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